
KAPACITA PARKOVÁNÍ 
NA V. ETAPĚ VZROSTE
– ČTĚTE NA STR. 7

PŘIVÍTALI JSME NOVÉ  
OBČÁNKY ORLOVÉ
– PROHLÉDNĚTE SI NA STR. 16–17

O
R

LO
V

S
K

É
 N

O
V

IN
Y

 K ON-LINE PŘEČTENÍ

    rlovské
noviny

Měsíčník občanů města Orlové 	�  Duben 2024 | Ročník 33 

Zdarma



2 rlovské noviny

www.mesto-orlova.cz	  @mestoorlova

ORLOVSKÉ NOVINY
Periodický tisk územního samosprávného celku – měsíčník 
Vydává: Město Orlová, Osvobození 796, 735 14 Orlová, reg. číslo MK ČR: E 12135 Redakce: Šéfredaktorka: Mgr. Sandra Štrejlová,  
tel. 596 581 142, e‑mail: orlovske.noviny@muor.cz. Tisk: SAMAB PRESS GROUP, a. s., náklad: 13 500 ks, roznos: Česká pošta, s.p.  
Místo vydání: Orlová, datum vydání a zahájení roznosu: 25. 3. 2024, uzávěrka dubnového čísla: 16. 4. 2024, datum vydání 
dubnového čísla: 26. 4. 2024. Noviny jsou ke stažení v pdf na adrese www.1url.cz/@Orlovske-noviny. Redakcí neobjednané rukopisy, 
fotografie a kresby se nevracejí. Redakce si v případě potřeby vyhrazuje právo krácení, odmítnutí či stylistickou úpravu příspěvků.

Hlavní orlovská pošta  
mění svou otevírací dobu

ZASTUPITELÉ 
SE SEJDOU  
NA 10. ZASEDÁNÍ  
Ve středu 24. dubna 2024 se koná 
desáté zasedání Zastupitelstva 
města Orlová. Jednání proběhne  
v zasedací místnosti ZMO v hlavní 
budově Městského úřadu Orlová 
od 15 hodin. Jednání mohou ob-
čané sledovat živě prostřednic-
tvím odkazu, který pro ně budeme  
v den konání zastupitelstva sdílet 
na městském webu a na sociálních 
sítích města a internetové televize 
Orlová. � (red)

PŘIPOMENEME 
SI 79. VÝROČÍ 
OSVOBOZENÍ 
ORLOVÉ 
Zveme veřejnost na pietní akty  
u příležitosti 79. výročí osvoboze-
ní města Orlové. V pátek 3. května  
v 9 hodin věnujeme tichou vzpo-
mínku obětem druhé světové války 
u památníku v ulici U Kapličky v Or-
lové-Lutyni, poté bude následovat 
Běh osvobození ve sportovním are-
álu. Druhý pietní akt proběhne týž 
den v 15 hodin v areálu památníků 
na hřbitově v Orlové-Městě. � (red)

NA HLAVNÍ 
POKLADNĚ MĚÚ  
ZAPLATÍTE 
DŘÍVE 
Od pondělí 18. března 2024 je hlav-
ní pokladna v budově Městského 
úřadu Orlová otevřena již od 8 ho-
din. Zkušební provoz potrvá dva 
měsíce a poté proběhne jeho vy-
hodnocení. � (red)

Na největším orlovském sídlišti vznikne 
nové hřiště. Orlované se ho dočkají už letos 

Od loňského července fungovala hlavní pošta v Orlové-Lutyni v prodlouženém reži-
mu. Občané měli možnost vyřídit své záležitosti až do sedmé hodiny večerní. Po více 
než půlročním zkušebním režimu však pošta vyhodnotila, že prodloužená otevírací 
doba není občany využívána tak, jak se očekávalo. Z toho důvodu bude od 1. dubna 
2024 rozsah hodin upraven do standardního režimu. 

„Návštěvnost byla velmi nízká, 
v průměru cca 10–12 klientů v této 
hodině, což jsou průměrně čtyři kli-
enti na jednu otevřenou přepážku. 
Měli jsme otevřeny dvě univerzální 
přepážky a jednu specializovanou 
bankovní přepážku,“ uvedla vedou-
cí orlovské pošty Zdenka Svrčino-
vá a dodala: „Tuto méně vytíženou 
hodinu bychom rádi využili na ob-
sazení přepážek dalšími pracov-
níky v exponovaných časech podle 
vyhodnocení systému a průběžné 
návštěvnosti pobočky.“ �� (SaŠ)

Den v týdnu Otevírací doba
pondělí 8:00–18:00

úterý 8:00–18:00

středa 8:00–18:00

čtvrtek 8:00–18:00

pátek 8:00–18:00

sobota 8:00–12:00

neděle zavřeno

Prezident republiky vyhlásil volby do 
Evropského parlamentu 2024 a stano-
vil dny jejich konání na pátek 7. června 
2024 a sobotu 8. června 2024.

Politická strana, politické hnutí a ko-
alice, jejichž kandidátní listina pro vol-
bu do Evropského parlamentu byla 

zaregistrována, může delegovat do  
16 hodin dne 8. května 2024 jednoho 
člena a jednoho náhradníka do okrskové 
volební komise (dále OVK). Budoucí člen 
OVK dříve, než projeví zájem o delegová-
ní do OVK, by měl znát důležité termíny 
spojené s výkonem této funkce. ��

� (KT)

BLÍŽÍ SE VOLBY DO  
EVROPSKÉHO PARLAMENTU

Termín Událost
do 8. května 2024 
(do 16:00 hod.)

delegování jednoho člena a jednoho náhradníka do 
OVK

17. května 2024

1. zasedání OVK – ve velkém sále Domu kultury města 
Orlové (povinné pro všechny členy OVK);
od 8:00 hodin – OVK č. 1 až 15;
od 9:30 hodin – OVK č. 16 až 30

24. května 2024 
(8:00–10:00 hod.)

od 8:00 hodin – školení určených členů OVK k systému 
zjišťování a zpracování výsledků hlasování – ve velkém 
sále Domu kultury města Orlové (povinné pro předse-
du, místopředsedu a zapisovatele každé OVK)

7. a 8. června 2024 volby do Evropského parlamentu
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V letošním roce vznikne v Orlové už pětatřicáté hřiště. Město 
jej postaví na největším orlovském sídlišti V. etapa. Orlová tak 
pokračuje v pravidelných investicích do obnovy i do výstavby 
nových certifikovaných dětských hřišť. Dosud jich je na území 
města 34. Nejnovější prostor určený ke hrám ponese název 
Oranžové hřiště, protože se na jeho výstavbě finančně spolupo-
dílí Nadace ČEZ.

Poté, co město v roce 2021 z bezpečnostních důvodů uzavřelo 
na sídlišti V. etapa hřiště na střeše parkovacího objektu, hledalo 
možnosti a plochy pro vybudování nové a moderní zóny, a to pře-
devším pro své nejmladší občany. Právě pro ně totiž v této části 
města hrací plocha citelně chybí.

„Pro realizaci projektu Oranžové hřiště jsme vybrali nevyuží-
vanou asfaltovou plochu, která se nám jevila jako nejvhodnější. 
Ta se nachází vedle školního hřiště a navíc je umístěna přímo 
uprostřed sídliště, takže prostor bude přístupný opravdu pro 
všechny,“ upřesnila starostka Lenka Brzyszkowská. 

Současnou asfaltovou plochu město odstraní, stavbaři pro-
vedou terénní úpravy a pak se nainstalují dětské prvky. Povrch 
hřiště bude z lité pryže, která je pro daný účel velmi komfortní 
a bezpečná. Vznikne tak velkorysá zóna pro rodiče, aby mohli na 
své ratolesti dohlížet z pohodlí a zároveň se scházet s místní ko-
munitou. Herní prvky Orlová vybrala s ohledem na věkovou kate-
gorii, čili pro děti do 6 let. 

„Nové dětské hřiště bude svým způsobem jedinečné. Jako 
první ve městě bude mít zbrusu nový herní prvek, který tu za-
tím není, a to trampolínu zapuštěnou do terénu. Na hřišti budou 
hned dvě. Rodiny s dětmi se mohou těšit na závěsné houpačky, 
balanční pružinovou desku a prolézací herní sestavu s klouzač-
kou. Dopadové plochy z lité pryže tlumí náraz a v případě pádu 
snižují riziko poranění,“ řekla starostka Orlové, která věří, že si 
rodiče i děti nový prostor užijí a občané budou s výslednou podo-
bou spokojeni.

Na sídlišti V. etapa se nachází také dvě mateřské školy, které 
budou mít Oranžové hřiště v docházkové vzdálenosti a v rámci 
oživení a zpestření výuky jej mohou navštěvovat. Určeno však 
bude obyvatelům celého města, případně jeho návštěvníkům 

z blízkého okolí, protože se jedná o veřejně přístupný prostor. 
Hřiště tak poslouží nejen k zábavě, ale také pro učení a rozvoj 
sociálních dovedností.

Město právě hledá zhotovitele dvoumilionového projektu, při-
čemž výstavba začne ihned po jeho výběru a po uzavření smlou-
vy. �� (SaŠ)

Na největším orlovském sídlišti vznikne 
nové hřiště. Orlované se ho dočkají už letos 
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JARMILA MÁLKOVÁ
Mateřská škola Okružní 917, Orlová- 
-Lutyně, odloučené pracoviště  
Mateřská škola Husova 1211, 
Orlová-Město
Ocenění za dlouholetou 
pedagogickou činnost

Paní učitelka Jarmila Málková svou 
učitelskou kariéru započala v září 
1979 v Bohumíně. Více než 20 let pů-
sobí v MŠ Husova, která je odloučeným 
pracovištěm MŠ Okružní. Celý svůj život zasvětila práci s dětmi. 
S neutuchající energií organizuje a vymýšlí řadu akcí pro děti a jejich 
rodiče. Pořádala také cvičení na gymnastických míčích pro veřejnost 
a cvičení začlenila i do svých činností v MŠ. K dětem je milá, empa-
tická, u rodičů je oblíbená. Ke své práci přistupuje vždy zodpovědně. 

Dnes už jen těžko spočítáme, kolik dětí provázela roky před nástu-
pem do školy, kolika rodičům pomohla nápomocným slovem a ko-
lika kolegyním předala své cenné rady a zkušenosti. Paní učitelka  
Jarmila Málková si poděkování za dlouhodobě úspěšnou, všestran-
nou a velmi kvalitní pedagogickou činnost jistě právem zaslouží. 

JANA HAVLÁTOVÁ 
Mateřská škola Karla Dvořáčka 1228, 

Orlová-Lutyně
Ocenění za tvůrčí  

pedagogickou činnost

Paní Jana Havlátová vystudovala 
Střední pedagogickou školu v Ha-

vířově a absolvovala obor Učitelství 
v mateřských školách v roce 1983.  

V MŠ K. Dvořáčka působí od září 1989. 
Svým způsobem výuky a péčí o děti proka-

zuje dlouhodobou oddanost pedagogickému povolání a zúročuje 
nabyté zkušenosti a odbornost. Během své učitelské praxe se pra-
videlně účastní různých vzdělávacích kurzů a seminářů. Ve své třídě 
praktikuje výuku dle programu Začít spolu. 

Paní Havlátová je výtvarně nadaná, čímž oživuje výuku i prostředí 
mateřské školy. Její schopnost přenášet kreativní myšlenky na děti 
podněcuje jejich tvořivost a rozvíjí v nich smysl pro estetiku. V po-
sledních letech vede také kroniku MŠ a aktivně se podílí na zachová-
ní její dějinné paměti, což prokazuje, že si váží historie a tradic. 

JANA OCHMANOVÁ 
Mateřská škola Na Vyhlídce 1143, 
Orlová-Lutyně, odloučené 
pracoviště Mateřská škola  
Kpt. Jaroše 762, Orlová-Lutyně
Ocenění za dlouholetou 
pedagogickou činnost

Své povolání si paní Jana Ochma-
nová vybrala už po základní škole, kdy 
začala studovat střední pedagogickou 
školu. Během své dlouholeté praxe pracova-
la pouze v Orlové, a to ve dvou mateřských školách. Od roku 2017  

je součástí pedagogického sboru v MŠ Kpt. Jaroše, která je odlouče-
ným pracovištěm Mateřské školy Na Vyhlídce 1143. Její pedagogická 
práce je kvalitní, promyšlená, systematická, moderní a s dobrými vý-
sledky. Vždy jí jde o správný rozvoj svěřených dětí. Je všestrannou 
učitelkou, ale nejraději připravuje pro děti hudební činnosti, ke kte-
rým má předpoklady. Velmi blízké jsou jí také výtvarné činnosti, kdy 
v minulosti vedla výtvarný kroužek pro děti. Hodnotná je rovněž její 
aktivita v mezigenerační spolupráci MŠ s domovem Vesna. 

V pedagogickém sboru je přátelskou a vstřícnou kolegyní, která je 
spolehlivá a vždy ochotná být nápomocná. Dobře vede a připravuje 
akce a aktivity své třídy i školy. Za pedagogickou prací paní učitelky 
zůstává mnoho spokojených dětí i rodičů.

Ing. ANNA PAPAJOVÁ
Základní škola K. Dvořáčka 1230, 

Orlová-Lutyně
Ocenění za dlouholetou  

pedagogickou činnost

Ing. Anna Papajová získala vyso-
koškolské vzdělání na Slezské uni-

verzitě v Opavě v oboru informatiky, 
které si následně doplnila studiem 

pedagogiky na Ostravské univerzitě.  
Na ZŠ Karla Dvořáčka působí od roku 2002. 

Dříve pracovala v laboratoři a tyto zkušenosti implementuje do výu-
ky. V rámci projektu „Přírodní vědy moderně a interaktivně“ se podí-
lela na zajištění technologického vybavení školy elektronickými čidly. 
Je autorkou publikace „Chemie kolem nás očima ZŠ“. Její velkou 
zálibou je také výtvarné umění. V letošním školním roce například 
připravila výstavu kreseb žáků v městské knihovně. Díky paní uči-
telce škola získala ocenění za svou prezentaci na Spolkové výstavě. 
Již dlouhodobě zastává funkci koordinátora školního dětského par-
lamentu. Připravuje rovněž spoustu oblíbených školních akcí, mezi 
jinými je organizátorkou turistických kurzů pro žáky II. stupně a kurzů 
olejomalby.

Paní učitelka Anna Papajová si zaslouží ocenění za dosahované 
výsledky ve výchovně vzdělávacím procesu a oblíbenost mezi žáky, 
rodiči a kolegy. 

Mgr. VERONIKA ČERMÁKOVÁ 
Základní škola Mládí 726, 
Orlová-Lutyně 
Ocenění za tvůrčí  
pedagogickou činnost

Mgr. Veronika Čermáková tvoří ne-
dílnou součást týmu Základní školy 
Mládí již od roku 2006. Se svým za-
ujetím, inovativním přístupem k výuce 
a schopností propojovat teorii s praxí se 
stala neocenitelnou součástí školní komunity. V průběhu výuky ráda 
uplatňuje experimenty a moderní technologie, které umocňují prak-
tický postoj žáků k učivu. Jako jedna z prvních pedagogů školy zaved-
la do výuky inovativní prvek v podobě virtuální reality. Využívá metod 
CLIL – výuku angličtiny napříč předměty. Aktivně také spolupracuje 
s maltskou školou Chiswick House School. Dokáže vytvořit atmosféru, 
ve které se žáci cítí být podporováni a motivováni k aktivnímu myšlení. 

Orlová ocenila pedagogické pracovnice
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Paní učitelka je také dlouholetou koordinátorkou ochrany obyva-
telstva za mimořádných událostí a přípravy obyvatelstva na ochranu 
státu. Aktivně organizuje různé mimoškolní akce pro žáky, projekto-
vé dny, přednášky a diskuse. Její osobnost a komunikativní doved-
nosti vytvářejí pozitivní vztahy s rodiči, žáky i kolegy na pracovišti. 
Často se řídí mottem: „S úsměvem jde všechno líp.“

Mgr. HANA MATEROVÁ
Základní škola U Kapličky 959, 

Orlová-Lutyně 
Ocenění za dlouholetou  

pedagogickou činnost

Mgr. Hana Materová vystudovala 
obor učitelství 1. stupně se zamě-

řením na TV na Pedagogické fakultě 
v Ostravě a od roku 1988 vzdělává žáky 

v Základní škole U Kapličky v Orlové. Svým 
laskavým, klidným a spravedlivým způsobem práce je nejen 

pro žáky, ale také pro své kolegy velkou a přirozenou autoritou. Vždy 
si najde čas a ráda pomůže. Kromě své pedagogické práce se také 
věnuje zejména sportovním aktivitám. Mezi tyto aktivity patří ze-
jména plavání, gymnastika, atletika a míčové hry. Mnoho let vedla 
kroužky sportovních her a s nadšením připravuje děti na sportovní 
soutěže. Spoustu soutěží také organizovala jako členka tělovýchov-
ného kabinetu orlovských škol. 

Profese učitelky ji vždy naplňovala a přinášela radost. Za její celo-
životní dlouhodobou kvalitní pedagogickou činnost jí patří obrovské 
poděkování a jistě i ocenění.

LIBĚNA GREPLOVÁ
Základní škola Ke Studánce 1050, 
Orlová-Lutyně
Ocenění za dlouholetou 
pedagogickou činnost

Paní Liběna Greplová svou pe-
dagogickou kariéru zahájila po ma-
teřské dovolené, kdy začala pracovat 
v roce 1984 jako vychovatelka v ZŠ Ko-
paniny a po otevření ZŠ Ke Studánce v roce 
1985 nastoupila do kolektivu školní družiny jako vedoucí vychova-
telka. Jejím velkým snem bylo pracovat s dětmi, což se jí také spl-
nilo. Na práci vychovatelky jí nejvíce imponuje její různorodost. Děti 
vede ke kreativitě formou výtvarné výchovy a pracovních činností. 
Účastní se kurzu relaxačního malování, absolvovala a získala ocenění 
ve výtvarné soutěži a její vytvořené makety raket dokonce zdobily 
dětské oddělení nemocnice v Motole v Praze. Ve školní družině za-
počala tradici projektových a tematických dnů. 

Na závěr můžeme citovat její slova: „Ne každý má to štěstí, že je mu 
práce zároveň koníčkem. Já to štěstí měla a za to jsem životu vděčná.“

Mgr. IVANA SZOTKOWSKÁ
Základní škola Školní 862, 

Orlová-Lutyně
Ocenění za dlouholetou 

pedagogickou činnost

Paní učitelka Mgr. Ivana Szot-
kowská se věnuje učitelské profesi 

již 35 let. V ZŠ Školní působí od roku 

1993 jako učitelka na prvním stupni. K jejím silným stránkám patří 
vždy pozitivní naladění, spolehlivost a ochota pomoci. Podporuje 
v žácích kreativitu, samostatnost, tvůrčí myšlení a aktivně se podílí 
na estetizaci školy. Dlouhodobě také vede školní kroniku. S žáky má 
přátelský vztah a v jejích hodinách převládá klidná a přívětivá atmo-
sféra. Při jednání s žáky je vždy důsledná a spravedlivá.

Své pedagogické zkušenosti zúročuje při vedení metodického 
sdružení a svou pílí, pracovitostí a profesionálním přístupem je příkla-
dem pro své kolegyně i žáky. Své znalosti z dlouholeté pedagogické 
práce ochotně předává svým kolegům i studentům pedagogické 
fakulty. Poděkování ve formě ocenění si jistě zaslouží.

NATAŠA KOPANSKÁ
Základní škola Školní 862,  

Orlová-Lutyně, odloučené 
pracoviště ZŠ Slezská 850, 

Orlová-Poruba
Ocenění za dlouholetou 

pedagogickou činnost 

Nataša Kopanská působí ve školství od 
roku 2001, kdy nastoupila do ZŠ V Zimném 

dole v Orlové-Městě, a působila jako asistentka pedagoga pro žáky 
ze socio-kulturně znevýhodněného prostředí. Po sloučení škol pře-
šla do ZŠ Slezská 850 Orlová-Poruba, kde působí dodnes. Po zave-
dení inkluzivního vzdělávání zastává od roku 2017 pozici asistentky 
pedagoga a ve své práci se specializuje na žáky s ADHD a autismem. 
Dlouhodobě vedla ve škole kroužek společenských her a stále se 
nadstandardně věnuje žákům formou doučování. 

Díky svým dlouholetým zkušenostem a velmi zodpovědnému pří-
stupu k práci je výbornou mentorkou mladším kolegyním na pozici 
asistentek pedagoga a studentkám na praxi. Její morální hodnoty 
a pozitivní myšlení jsou vzorem pro celý pedagogický sbor.

IVANA KOLÁŘOVÁ
Základní škola Jarní 400, 
Orlová-Poruba 
Ocenění za dlouholetou 
pedagogickou činnost

Paní Ivana Kolářová pracuje jako 
asistentka pedagoga v ZŠ Jarní. Po 
vyučení na Střední obchodní škole 
v Havířově v roce 1979 pracovala jako pro-
davačka. Její cesta se však v roce 1996 začala ubírat pedagogickým 
směrem. V orlovském denním stacionáři se starala o děti s různými 
druhy postižení. Následně absolvovala v roce 2010 kurz Asistenta 
pedagoga a začala pracovat v ZŠ Duha. V současné době působí 
v ZŠ Jarní. Paní Ivana Kolářová pracuje po celou dobu ve třídě dětí 
s autismem. Dokáže získat jejich důvěru, přistupuje k nim s velkým 
srdcem a porozuměním. Děti ji mají rády a rodiče i zaměstnanci školy 
si jí váží pro její lidskost, trpělivost a obětavost. Paní asistentka na-
vštívila mnoho odborných kurzů a seminářů k dané problematice. 
Při své práci využívá alternativní komunikaci, strukturované učení, 
dotekovou terapii a další. 

Ocenění si zaslouží nejen pro náročnost své práce, ale hlavně díky 
jejímu přístupu ke svěřeným dětem.

� (OMFŠK)
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Občané berou 
spravedlnost  
do svých rukou

Ve středu 21. února 2024 v dopoledních ho-
dinách přijala Městská policie Orlová oznámení od všímavého 
občana z páté etapy, který oznámil, že spatřil dvě osoby, které 
vynášejí z jednoho domu za OD Orel starý nábytek a odkládají jej 
ke kontejnerům na směsný odpad.

Hlídka na místě zjistila, že se jedná o starou komodu se šuplí-
ky a rozbitou čalouněnou dvojpostel. Strážníci pátrali po okolí 
a záhy zjistili, z kterého bytového domu byl nábytek vynášen.  
Po osobním kontaktu s některými nájemníky domu byl zjištěn 
byt, odkud byl nábytek vynášen.

V tomto bytě byli ztotožněni dva muži, občané Orlové (*2003 
a 1988), kteří se pod tíhou předložených důkazů k odložení ná-
bytku ke kontejnerům doznali. 

Za své protiprávní jednání byli oba muži vyřešeni pokutou pří-
kazem v řádu tisíců korun. Dále je strážníci vyzvali k tomu, aby 
odpad od kontejnerů odstranili a odvezli tam, kam patří, tedy do 
sběrného dvora, což oba přislíbili. Následnou kontrolou daného 
místa druhý den hlídka zjistila, že viníci nábytek odklidili.

Stěhování se mu prodražilo
V neděli 25. února 2024 strážníci MěP Orlová během hlídky 

zjistili, že v Orlové-Porubě na ulici Hornická někdo odložil starý 
nábytek u kontejnerů na směsný komunální odpad. Jednalo se 
o stolek, komodu a rozloženou postel s matrací.

Strážníci kontaktovali nájemníky nedalekého bytového domu, 
protože se snažili zjistit, kdo by mohl být pachatelem tohoto pro-
tiprávního jednání. Takovýto nadměrný odpad mají totiž občané 
povinnost odevzdat ve sběrném dvoře.

Strážníci zjistili, že se z jednoho zdejšího bytu odstěhoval muž 
a je velmi pravděpodobné, že odpad pochází od něj. Cílenou prací 
v terénu a za použití místní a osobní znalosti strážníků městské 
policie byl muž ztotožněn, jednalo se o občana Orlové (*1998), 
který se k odložení odpadu doznal a uvedl, že s vynášením odpa-
du mu pomáhal ještě jeho bratr, také občan Orlové (*2001).

Za své protiprávní jednání byli oba muži vyřešeni pokutou příka-
zem v řádu tisíců korun. Dále byli vyzváni k tomu, aby odpad od 
kontejnerů odstranili a odvezli tam, kam patří, tedy do sběrného 
dvora, což oba přislíbili. 

Následnou kontrolou daného místa hlídka zjistila, že viníci ná-
bytek odklidili. � �

� Martin Kania, velitel Městské policie Orlová

Aktuality od Městské policie Orlová

Vážení čtenáři, za několik dnů začne jaro a já věřím, že pro 
většinu z nás je to po dlouhé zimě příjemná změna. Jarní příro-
da, slunce a první květy nejsou ale jediným, na co se můžeme 
v těchto dnech těšit. Čekají nás velikonoční svátky! 

Ať je už slavíme jakkoli, měly by nám připomenout, že jsou to 
naše tradice, kterým vděčíme za krásné vzpomínky na dětství, 
a že našim dětem máme také co předávat. Zatímco většina 
z nás spojuje tyto dny s pomlázkou, barvením vajec, beránkem 
či nádivkou, naši předkové přikládali velikonočním svátkům 
velikou důležitost. Víte, co si o Velikonocích připomínáme? To, 
že Ježíš zemřel na kříži a vstal z mrtvých. Ten, který udělal tak 
moc dobrého pro všechny lidi, zemřel jako ten nejposlednější 
člověk na zemi. Ale tímto jeho život neskončil. Vstal z mrtvých. 
Je to naprosto základní pravda naší víry. 

Jenže člověk 21. století má velké problémy uvěřit této pravdě. 
Potvrzuje to tento příběh: V jedné zemi dlouho nepršelo a už to 
vypadalo, že z toho bude katastrofa, a tak v jedné farnosti kněz 
svolal věřící a říká: „Přijďte dnes odpoledne, budeme se mod-
lit za déšť.“ Přišli odpoledne všichni, kostel nabitý, farář se 

postavil mezi ně a říká jim: „Vždyť vy vůbec nemáte víru.“ Oni 
říkají: „Jak to, vždyť jsme přišli, a chceme se modlit za déšť.“ 
A farář říká: „No to jo, ale vždyť nikdo z vás si nedonesl dešt-
ník!“ My to známe, my všechno víme, ale velká potíž je v tom, 
že nám to pořád nějak nejde dát do toho našeho obyčejného 
života, že my na to zapomínáme, že to přehluší spousta jiných 
starostí. Zkusme si udělat takové velikonoční předsevzetí: 
„Chci počítat se svým Pánem. On toho pro mě mnoho udělal, 
a já ve svém životě na něho nechci zapomenout. Chci s ním být 
v radosti i v bolesti, chci být vnímavý pro radosti i bolesti lidí 
kolem mne, chci být nablízku mému Pánu, a když nebudu vě-
dět, kde je, chci ho hledat a nikdy to nechci vzdát.  

Přeji všem obyvatelům Orlové pokojné a radostné prožití ve-
likonočních svátků a srdečně zvu do kostela Narození Panny 
Marie na velikonoční bohoslužby, které se budou konat takto:

	Ʈ 28. 3. Zelený čtvrtek 18:00  
	Ʈ 29. 3. Velký pátek 16:00  
	Ʈ 30. 3. Bílá sobota 20:00
	Ʈ 31. 3. Velikonoční neděle 9:00 a 10:00
	Ʈ 1. 4. Velikonoční pondělí 9:00�  P. Mgr. Rafael J. Wala, farář

VELIKONOČNÍ ZAMYŠLENÍ A POZVÁNKA   
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Až 120 nových parkovacích míst by mohlo vzniknout v rámci 
rekonstrukce parkovacího domu na orlovském sídlišti V. eta-
pa. Město plánuje rozsáhlou obnovu objektu, kterou současně 
využije pro posílení nabídky parkování v místě, kde plochy pro 
auta dlouhodobě chybí a zaparkované vozy znesnadňují svoz 
odpadu, čištění komunikací apod. Současná kapacita parko-
vacího domu je 154 míst, nově by zde mohlo zaparkovat 274  
řidičů. 

V roce 2021 Orlová dokončila první etapu rekonstrukce parko-
vacího domu, která znamenala především jeho stabilizaci. Podlo-
ží bylo zpevněno tlakovou injektáží a jižní stěna podepřena. Došlo 
také k přeložení kanalizace mimo objekt. Druhá část rekonstruk-
ce, kterou město chystá, bude mnohem rozsáhlejší a rovněž fi-
nančně náročnější. Parkovací dům čeká sanace střešního pláště, 
který silně poškodila zatékající voda a posuny objektu. 

„Museli jsme začít řešit havarijní stav střechy této budovy, což 
současně využijeme pro rozšíření parkovací kapacity. Nefunkč-
ní dětské hřiště, které na střeše bylo, odstraníme a na nevyužité 
asfaltové ploše, která je za parkovacím objektem a není vhodná 
pro parkoviště, vybudujeme hřiště nové,“ uvedl místostarosta 
Orlové Roman Galia.

Plánovaná rekonstrukce bude dalším krokem k modernizaci 
městské infrastruktury a zlepšení životních podmínek pro oby-
vatele města. „Jednou z nutných záležitostí k dořešení byly sa-
mozřejmě příjezdové a výjezdové trasy na nové parkoviště. Jako 
nejvhodnější varianta je navržena příjezdová komunikace kolem 

obytného domu. Nová cesta bude mít odhlučněný povrch, stá-
vající chodníky propojíme místy pro přecházení a vedle komu-
nikace vznikne zcela nový chodník,“ říká Galia a doplňuje: „Při 
rekonstrukci parkovacího domu je samozřejmě důležité zohled-
nit bezpečnostní standardy a především potřeby obyvatel. Nový 
chodník bude přirozeně vybaven bezbariérovými nájezdy a nain-
stalujeme zde rovněž moderní LED svítidla.“

Na rekonstrukci parkovacího objektu město v současné době při-
pravuje projektovou dokumentaci. Pokud vše půjde podle plánu, 
stavba by mohla být povolena do konce roku a realizace by mohla 
začít v roce 2025. Celkové náklady stavby budou známy po dokon-
čení projektové dokumentace a po vysoutěžení zhotovitele stavby.  

Parkovací objekt slouží občanům od konce roku 2003, kdy byl 
vybudován ve spolupráci se švýcarským družebním městem  
Illnau-Effretikon. � � (SaŠ)

Město opraví střechu parkovacího domu  
a zajistí více než 100 nových parkovacích míst

Rekonstrukce parkovacího objektu č. 1 s rozšířením funkce  
o parkování – současný stav

Rekonstrukce parkovacího objektu č. 1 s rozšířením funkce  
o parkování – vizualizace

Sledujte aktuality z Orlové na sociálních a komunikačních sítích:
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CITROEN JUMPY
(vozidlo městského úřadu)

	Ʈ 5dveřový 
	Ʈ palivo: diesel
	Ʈ objem motoru: 1997 cm3

	Ʈ rok výroby: 2015 
	Ʈ najeto: cca 126 200 km
	Ʈ barva: bílá
	Ʈ technická způsobilost do 4/2025 

Podrobnosti k technickému stavu vozu:
Oděrky na povrchu karoserie, poškození laku po polepech, 
opotřebená rychlostní páka, špatně se zavírají zadní pojízd-
né dveře, zadní náprava – nelze seřídit geometrii – vadná ná-
pravnice. Vozidlo bylo používáno jako referentské.

Prodej osobního automobilu se uskuteční formou obál-
kové metody. Své nabídky v obálce s označením „Prodej  
CITROEN JUMPY – NEOTVÍRAT“ zašlete nebo osobně do-
ručte na níže uvedenou adresu nebo na podatelnu měst-
ského úřadu nejpozději do 12. dubna 2024 do 11:00 hod. 
Nejnižší nabídková cena činí 182 000 Kč. Auto bude prodáno 
nejvyšší nabídce.

ŠKODA OCTAVIA II KOMBI 
(vozidlo městského úřadu)

	Ʈ 5dveřový 
	Ʈ palivo: diesel
	Ʈ objem motoru: 1598 cm3

	Ʈ rok výroby: 2011 
	Ʈ najeto: cca 186 500 km
	Ʈ barva: tmavě modrá
	Ʈ technická způsobilost do 7/2025 

Podrobnosti k technickému stavu vozu:
Oděrky na povrchu karoserie, zadní náprava – nelze seřídit 
geometrii – vadná nápravnice. Vozidlo bylo používáno jako 
referentské.

Prodej osobního automobilu se uskuteční formou obál-
kové metody. Své nabídky v obálce s označením „Prodej  
ŠKODA OCTAVIA KOMBI – NEOTVÍRAT“ zašlete nebo 
osobně doručte na níže uvedenou adresu nebo na podatel-
nu městského úřadu nejpozději do 12. dubna 2024 do 11:00 
hod. Nejnižší nabídková cena činí 149 000 Kč. Auto bude  
prodáno nejvyšší nabídce.

MĚSTO ORLOVÁ NABÍZÍ OJETÉ VOZY K PRODEJI  �  

Vozidla je možné si prohlédnout na městském úřadě v ulici Osvobození 796 po předchozí telefonické domluvě a za dodržení mimořádných 
opatření. Kontaktní osoba: Ing. Marcela Siekierová, tel. 596 581 221 v pracovní dny v době od 8:00 do 13:30 hod. Adresa pro zaslání nabídky: 
Městský úřad Orlová, Osvobození 796, 735 14 Orlová-Lutyně.

V sobotu 2. března 2024 se uskutečnila členská schůze 
ČRS MO Orlová. 

Probíraly se informace ohledně hospodaření v roce 2023, do-
zorčí komise a veškerých věcí v naší organizaci. Předseda Josef 
Pop sdělil členům informace ohledně změn v rybářském řádu 
a odpovídal společně se členy výboru zúčastněným na jejich 
dotazy. Rybářský svaz má celkem 623 členů, z toho 75 do 18 
let. Veškeré informace můžete sledovat na webu rybářského 

svazu crs-mo-orlova.cz a na sociálních sítích. Další schůze 
opět proběhne začátkem příštího roku. �� Roman Owczarzy

RYBÁŘI SCHŮZOVALI
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2.–28. 4. 20242.–28. 4. 20242.–28. 4. 2024

Balónková 
výstava

www.korsokarvina.cz
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Po letošní zimě/nezimě opět vyjede do 
orlovských ulic chodníkový zametací 
stroj, který má za úkol odstranit nánosy 
prachu, zbytků posypového materiálu po 
zimní údržbě a tlejícího listí z chodníků 
na území města. 

Od dubna pak začíná i blokové čištění 
komunikací a parkovišť, které s sebou, 
stejně jako každý rok, nese omezení par-
kování vozidel v určitých lokalitách a ča-
sech. Tato omezení budou v dostatečném 
předstihu avizována dopravním znače-
ním pomocí zákazových značek zákazu 
zastavení a stání a zónových dopravních 
značek. Dopravní značka „Zóna s doprav-
ním omezením“ označuje začátek oblasti 
(část obce apod.), kde platí určité omezení 

nebo zákaz, ve spodní části značky pak je 
uvedeno časové rozpětí platnosti zákazu. 
Platnost dopravní značky „Zóna s doprav-
ním omezením“ je ukončena až svislou 
dopravní značkou „Konec zóny s doprav-
ním omezením“. Znamená to, že pokud je 
na některé ulici zónová dopravní značka 
se zákazem zastavení, platí zákaz až po 
dopravní značku označující konec zóny 
včetně všech přilehlých parkovišť a ulic. 
Tuto dopravní značku totiž neruší ani kři-
žovatka ani dopravní značka s označením 
parkoviště.  

Čištění komunikací poskytuje obča-
nům větší komfort při užívání komunikací 
a parkovišť tím, že se nemusí potýkat se 
zvýšenou prašností, chodit po zbytcích 

posypového materiálu nebo šlapat v bah-
nu a rozkládajícím se biologickém mate-
riálu především u obrubníků komunikací. 
V neposlední řadě tato povinnost vyplývá 
ze zákona. Současně se zónovým čištěním 
bude probíhat i čištění kanálových vpustí.

Chtěli bychom touto cestou požádat ob-
čany o součinnost a respektování doprav-
ního značení. Pod zaparkovaným vozidlem 
a v jeho bezprostředním okolí nelze čištění 
provést, a tak zůstávají na komunikacích 
znečištěné fleky. Respektování zákazu 
stání zjednoduší práci zaměstnancům 
čištění, zrychlí celý jeho průběh a tedy 
umožní dřívější znovuotevření parkoviště. 
A především se řidiči vyvarují možných 
postihů.   � (SMO)

Období strojního čištění začíná... Respektujte 
dopravní značení a vyhněte se postihům

Zima nám pomalu končí a ve sportov-
ním areálu po roce opět zahajujeme pří-
pravu na sezonu letní.

Namísto ledové plochy naši zaměst-
nanci i letos připraví plochu pro letní 
sporty. Ta bude kromě sportovních klubů 
také pro vás, kteří máte badmintonové 
rakety nebo kolečkové brusle. K dispozi-
ci budou opět čtyři kurty na badminton 
a in-line dráha pro příznivce kolečko-
vých bruslí.

Než se tak stane, bude nezbytné nejpr-
ve opravit všechny mantinely, které po 
hokejové sezóně došly k újmě, což po-
sune zahájení provozu in-line plochy na 
duben 2024. Přesné datum bude ozná-
meno na našich webových stránkách  
nebo prostřednictvím FB.

Začátkem dubna budou rovněž de-
montovány nafukovací haly a příznivci 
tenisového sportu se mohou brzy těšit 

na venkovní hru na osmi tenisových an-
tukových kurtech. Příprava kurtů začne 
stáhnutím staré antuky a následným na-
hozením nové, a to v několika vrstvách. 
Celková spotřeba antuky za celou teni-
sovou sezonu činí 10 tun. 

Zahájeny budou rovněž práce na pří-
pravě travnatého hřiště. Jakmile to 

počasí dovolí, budou provedeny jarní re-
generační zásahy s následným prvním 
hnojením. Regenerace začíná aerifikací 
neboli provzdušněním travnaté plochy. 
Následně se celá plocha hřiště zapísku-
je za použití 25 tun křemičitého písku. 
Poslední operací je celoplošný dosev. Po 
regeneraci by mělo být travnaté hřiště 
bez pohybu min. 4–6 týdnů. Pak již ná-
sleduje rutina, tzn. pravidelné sečení, 
zavlažování, opakované hnojení, přípra-
vy hřiště na zápasy, lajnování atd.

Všichni naši zaměstnanci udělají vše 
pro to, aby sportoviště byla včas a řádně 
připravena nejen pro sportovní kluby, ale 
všechny občany, pro které je sport nedíl-
nou součástí jejich životního stylu. 

Aktuální informace o zahájení provozu 
jednotlivých sportovišť a další případné 
aktuality budou uveřejněny na našem 
webu sportovniareal.smo-orlova.cz a FB.

� (SMO)

VE SPORTOVNÍM AREÁLU ZAČÍNÁ PŘÍPRAVA NA LETNÍ SEZONU 
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V úterý 12. března se v domově pro seniory Vesna sešli orlovští 
ADRA dobrovolníci, kteří ve svém volném čase pomáhají v ne-
mocnici, ve Vesně, Pohodě, Slezské humanitě, ve Futře, Majá-
ku a působí také přímo v domácnostech. Bez dobrovolníků se 
neobejdou ani v charitativních ADRA obchůdcích. Na příjemné 
setkání se zastavila i starostka města Lenka Brzyszkowská 
a místostarosta Roman Galia.

Dobrovolnické centrum ADRA v Orlové působí již od roku 2010. 
Od té doby dobrovolníci neustále přibývají. V minulém roce jich 
bylo celkem 51 a dohromady strávili 1550 hodin na 937 návště-
vách. „Pro nás zaměstnance je to samozřejmě práce, je tam 
ta administrativa, píšeme projekty, ale zároveň nás to nabíjí, 
máme z toho radost a věříme, že dobrovolníci mění svět,“ říká 

vedoucí dobrovolnického centra Hana Čadová. Humanitární or-
ganizace ADRA se velmi těší na další nové dobrovolníky, kteří se 
chtějí zapojit do pomoci v Orlové. Zájemci se mohou obrátit na 
paní Gabrielu Zmudovou na čísle 720 073 583 nebo se mohou 
podívat na stránky www.adraorlova.cz.

„Lidé si dobrovolnictví mohou vyzkoušet, přijít se podívat, za-
pojit se do skupinových aktivit nebo chodit na individuální ná-
vštěvy. Jde o hodinu týdně, která opravdu stojí za to,“ popisuje 
Hana Čadová. Pozitivní ohlasy jsou také na nový orlovský ADRA 
obchůdek, který najdete v obchodním domě Centrum na ulici 
Masarykova třída 752 v Orlové-Lutyni. Dobrovolníkům velmi dě-
kujeme, protože jedním ze způsobů, jak někomu udělat radost, je 
darovat mu svůj volný čas. �� (red)

Hodina týdně, která mění svět

Další ročník Mezinárodního cyklistického závodu  
GRACIA-ORLOVÁ startuje už koncem dubna. Přesněji –  
25. dubna ve 13 hodin v Orlové. Cílem bude Štramberk. 
V první etapě děvčata ujedou 104 km. Druhá etapa, dlou-
há přes 100 kilometrů, je připravena na pátek 26. dubna se 
startem a cílem v Lichnově. V sobotu 27. dubna ráno poje-
dou cyklistky 13,5 km dlouhou časovku v Havířově. Odpo-
ledne odstartuje další etapa, a to u sousedů v Bohumíně. 
Na závodnice čeká okruh dlouhý téměř 72 kilometrů.

Finálová neděle je již tradičně vyhrazená silničním okru-
hům v délce 101,6 kilometrů ulicemi Orlové. Start je tedy  
28. dubna v 10 hodin od Domu kultury města Orlové. A ne-
smíme zapomenout ani na dětský závod, který si v posled-
ních letech získal mezi malými cyklisty neobyčejnou oblibu. 
Startuje v neděli 28. dubna od zimního stadionu Na Stuchlí-
kovci v Orlové-Lutyni, a to o 1,5 hodiny dříve než dospělácká 
Gracia. �� (red)

BLÍŽÍ SE TŘICÁTÝ ŠESTÝ  
ROČNÍK GRACIA ORLOVÁ
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OZNÁMENÍ O LICITACÍCH NÁJMŮ BYTŮ

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+2 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1241, Orlová- 
-Lutyně, byt č. 1

Velikost a kategorie: 0+2, I. kategorie, 1. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt s balkonem, který 
se nachází v osmipodlažním 
obytném domě na V. etapě, dům 
má plastová okna a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 44,50 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 46,53 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

15. 4. 2024 v 15:10 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 9. 4. 2024, 10:00–10:30
10. 4. 2024, 15:30–16:00

F. S. Tůmy čp. 1241–1242, Orlová-Lutyně �F. S. Tůmy čp. 1241–1242, Orlová-Lutyně � Foto: Google MapsFoto: Google Maps B. Smetany čp. 313, Orlová-Město �B. Smetany čp. 313, Orlová-Město � Foto: Google MapsFoto: Google Maps

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+2 
 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1241, Orlová- 
-Lutyně, byt č. 56

Velikost a kategorie: 0+2, I. kategorie, 8. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 40,37 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 40,87 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

15. 4. 2024 v 15:30 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 9. 4. 2024, 10:00–10:30
10. 4. 2024, 15:30–16:00

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 
(opakovaná licitace) 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1242, Orlová- 
-Lutyně, byt č. 5

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie, 1. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

15. 4. 2024 v 16:00 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 9. 4. 2024, 10:00–10:30
10. 4. 2024, 15:30–16:00

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 
(opakovaná licitace) 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1242, Orlová- 
-Lutyně, byt č. 28

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie, 4. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

15. 4. 2024 v 16:10 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 9. 4. 2024, 10:00–10:30
10. 4. 2024, 15:30–16:00
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PRVNÍHO KOLA LICITAČNÍHO ŘÍZENÍ se mohou zúčastnit občané 
Evropské unie a dlouhodobě pobývající rezidenti na území Evrop-
ské unie starší 18 let způsobilí k právním  úkonům, kteří mají tr-
valý a prokazatelný pobyt na území města nebo mají místo trvání 
zaměstnání v Orlové na dobu neurčitou, případně 1 rok trvající za-
městnání ve městě Orlová. OPAKOVANÉHO KOLA LICITAČNÍHO 
ŘÍZENÍ se mohou zúčastnit i občané Evropské unie a dlouhodobě 
pobývající rezidenti na území Evropské unie starší 18 let s trvalým 
a prokazatelným pobytem na celém území ČR, kteří splňují pod-
mínky dle Zásad pro hospodaření s bytovým fondem města Orlová.

OZNÁMENÍ O LICITACÍCH NÁJMŮ BYTŮ

1.	 Licitačního řízení se mohou zúčastnit občané, kteří splňují tyto podmínky:
	Ʈ nemají úřední adresu trvalého pobytu na území ČR shodnou s adresou ohlašovny MěÚ;
	Ʈ nejsou dlužníky vůči městu Orlová;
	Ʈ nebydlí na základě ubytovací smlouvy na ubytovně;
	Ʈ nevlastní byt nebo obytný dům ani nejsou členem bytového družstva, nebydlí v samostatném 

bytě v domě svých rodičů (platí i pro manžela/ku, druha/družku); 
	Ʈ nejsou vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento 

spoluvlastnický podíl zabezpečuje bydlení v samostatné bytové jednotce, přičemž tuto podmínku 
musí splňovat i další členové společné domácnosti, kteří mají v bytě bydlet; 

	Ʈ nejsou zapsáni v insolvenčním rejstříku v posledních třech letech;
	Ʈ nepobírají opakující se dávky hmotné nouze (netýká se občanů, kteří pobírají dávky sociální 

péče na zvláštní pomůcky pro těžce zdravotně postižené či dávky státní sociální podpory 
vyplácené úřadem práce nebo dávky nemocenského pojištění), a to nepřetržitě po dobu šesti 
měsíců předcházejících datu licitačního řízení. Společně posuzované osoby, které žijí ve společné 
domácnosti s osobou, která pobírá tyto dávky, se zúčastnit mohou po doložení potvrzení  
o vlastním příjmu po dobu minimálně jednoho roku před konáním licitace (např. zaměstnání, důchod, 
rodičovský příspěvek);

	Ʈ nebyl jim ukončen nájemní vztah k městskému bytu v Orlové výpovědí na základě důvodů 
uvedených v § 2291, odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb. ObčZ, v platném znění, s výjimkou, že již uběhla 
lhůta jednoho roku od výpovědi a sjednání nápravy. Stejný postup město uplatní v případě, že nájem 
bytu skončil uplynutím doby určité a nájemní smlouva nebyla prodloužena z důvodu porušení 
povinností nájemce;

	Ʈ budou schopni pravidelně hradit nájemné a služby spojené s užíváním bytu, což potvrdí 
čestným prohlášením při licitačním řízení. Při podpisu nájemní smlouvy prokáže schopnost hradit 
nájemné a služby spojené s užíváním bytu potvrzením zaměstnavatele o svém průměrném výdělku 
nebo potvrzením Okresní správy sociálního zabezpečení o výši důchodu.
2.	 Výše uvedené skutečnosti osvědčí zájemci svým podpisem na čestném prohlášení, které 
vyplní při účasti u licitačního řízení.
3.	 V případě, že se prvního kola licitace účastní pouze jeden zájemce, bude daná licitace 
zrušena. V případě opakované licitace se bude licitace konat i za účasti pouze jednoho zájemce.
4.	 V případě nesplnění některé z výše uvedených podmínek může si zájemce o licitaci podat pí-
semnou žádost o možnost zúčastnit se licitace. Žádost bude projednána v bytové  komisi případně 
v pracovní skupině, která posoudí důvody žadatele. Stanovisko bytové komise případně pracovní 
skupiny sděluje žadateli OSMHS, včetně uvedení dalších vhodných možností řešení bytové situa-
ce žadatele (např. spolupráce s odborem sociálním a zdravotním MěÚ Orlová, Armádou spásy…). 

Průběh licitace
Zájemci se k licitaci dostaví s platným občanským průkazem nebo jiným platným dokladem 
totožnosti nebo úředně ověřenou plnou mocí zmocňující ho k licitaci. Zájemci o licitaci čestným 
prohlášením, které obdrží při licitačním řízení, uvedou údaje, které jsou pro konkrétní licitační řízení 
vyhlášeny jako podmínka účasti. Licitace probíhá tak, že v úvodu členové bytové komise případně 
pracovní skupiny zkontrolují platnost dokladů totožnosti u uchazečů o licitaci, popřípadě ověřenou 
plnou moc. Poté každý zájemce obdrží obálku s lístkem opatřeným úředním razítkem a označením 
bytu, o jehož nájemné se vede licitace. Zájemce obdrží rovněž čestné prohlášení k požadovaným 
skutečnostem. Uvedení nepravdivých údajů v čestném prohlášení bude mít za následek vyloučení 
ze stávající licitace a vyloučení z účasti na licitacích na dobu jednoho roku. Zájemce napíše na lístek 
čitelně výši částky za 1 m2/měsíčně, kterou je ochoten zaplatit za nájem bytu v Kč/m2/měsíčně. 
Tato částka nesmí být nižší než vyvolávací cena. V čestném prohlášení zakroužkuje účastník 
licitace pravdivé údaje, čestné prohlášení podepíše a odevzdá bytové komisi případně pracovní 
skupině, která ověří správnost vyplnění údajů, zda souhlasí s dokladem totožnosti či plnou mocí. 
Po shromáždění všech nabídek bytová komise případně pracovní skupina zjistí pořadí nabízených 
částek za 1 m2/měsíčně a jména příslušných zájemců. Komise, případně pracovní skupina, seznámí 
přítomné zájemce s nabídkami, které byly učiněny zájemci o byt a současně učiní dotaz, zda má 
někdo z nich zájem navýšit svou cenu navrženou za 1 m2/měsíčně. Zvýšení ceny nájmu se opakuje 
až do výše, kterou nikdo z přítomných uchazečů již nemá zájem dále navyšovat. Komise, případně 
pracovní skupina oznámí konečnou výši nájmu, která byla v průběhu licitace nabídnuta včetně jména 
uchazeče, který tuto nabídku podal. O průběhu a výsledku dané licitace pořídí komise, popřípadě 
pracovní skupina zápis. Zájemce s nejvyšší částkou za 1 m2/měsíčně získává právo uzavřít nájemní 
smlouvu. Další v pořadí se stávají náhradníky pro případ, že by mezi vybraným zájemcem a městem 
Orlová nedošlo do 15 dnů od výzvy k uzavření nájemní smlouvy z jakýchkoli důvodů. 

	Ʈ Bližší informace k licitacím získáte na odboru správy majetku 
a hospodářské správy na telefonním čísle 596 581 325 (p. Blanka 
Kaczorová); 

	Ʈ Bližší informace k prohlídce a stavu výše uvedených bytů získáte 
na tel. čísle 596 581 226 nebo 734 765 619 (p. Kateřina Nosková).

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 
(opakovaná licitace) 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1242, Orlová- 
-Lutyně, byt č. 2

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie, 1. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

15. 4. 2024 v 16:20 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 9. 4. 2024, 10:00–10:30
10. 4. 2024, 15:30–16:00

LICITACE NÁJMU U BYTU: 1+2 
(opakovaná licitace) 

Adresa a číslo bytu: B. Smetany čp. 313, Orlová-Město, 
byt č. 3

Velikost a kategorie: 1+2, pův. II. kategorie, 3. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Byt se nachází ve čtyřpodlažním 
obytném domě čp. 313, v domě 
jsou plastová okna, v bytě je topení 
na tuhá paliva

Plocha pro výpočet 
nájemného: 76,60 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 76,60 m2

Vyvolávací cena: 35,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

15. 4. 2024 v 15:00 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 9. 4. 2024, 9:00–9:30
10. 4. 2024, 14:30–15:00

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+2 
(opakovaná licitace) 

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1241, Orlová- 
-Lutyně, byt č. 14

Velikost a kategorie: 0+2, I. kategorie, 2. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 40,37 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 40,87 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

15. 4. 2024 v 15:45 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 9. 4. 2024, 10:00–10:30
10. 4. 2024, 15:30–16:00
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V OBJEKTU Č. P. 76 
STARÉ NÁMĚSTÍ  
V ORLOVÉ-MĚSTĚ:

	» prostor vhodný pro lékárnu  
v 1. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 245,36 m2 za cenu 
nájmu ve výši 412,15 Kč/m2/rok + 
od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace

V OBJEKTU Č. P. 965 
NA ULICI POLNÍ  
V ORLOVÉ-LUTYNI: 

	» prostor vhodný např. pro 
kancelář v 1. nadzemním podlaží  
o celkové podlahové ploše 33,58 m2 
za cenu nájmu ve výši 955,96 Kč/ 
m2/rok + od 1. 7. daného roku 
každoroční navýšení o míru inflace

V OBJEKTU Č. P. 1000  
NA ULICI 
MASARYKOVA TŘÍDA 
V ORLOVÉ-LUTYNI: 

	» prostor vhodný pro sklad  
v 1. podzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 11,20 m2 za cenu 
nájmu ve výši 955,96 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace 

	» prostor vhodný pro sklad  
v 1. podzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 222,13 m2 za cenu 
nájmu ve výši 955,96 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace 

V OBJEKTU Č. P. 1000 NA ULICI MASARYKOVA 
TŘÍDA V ORLOVÉ-LUTYNI: 

	» prostory 15 kanceláří ve 2. nadzemním podlaží o celkové podlahové ploše 
211,66 m2 (JE MOŽNÉ PRONAJMOUT SAMOSTATNĚ) za cenu nájmu ve výši 
955,96 Kč/m2/rok + od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace:

2.11 kancelář 12,77 m2

2.12 kancelář 10,16 m2

2.13 archív 6,34 m2

2.14 kancelář 9,27 m2

2.15 pokladna 2,50 m2

2.25 kancelář 18,86 m2

2.27 kancelář 13,00 m2

2.29 kancelář 17,81 m2

2.30 kancelář 17,84 m2

2.31 kancelář 17,80 m2

2.32 kancelář 17,99 m2

2.37 kancelář 16,82 m2

2.38 kancelář 16,82 m2

2.39 kancelář 16,82 m2

2.40 kancelář 16,86 m2

V OBJEKTU MĚSTSKÉ POLIKLINIKY 
STARÉ NÁMĚSTÍ Č. P. 91 V ORLOVÉ-MĚSTĚ: 

	» prostor vhodný pro rentgenové pracoviště ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 66,43 m2 za cenu nájmu ve výši 1.181,90 Kč/m2/rok + od 1. 7.  
daného roku každoroční navýšení o míru inflace

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby apod.) ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 65,83 m2 za cenu nájmu ve výši 1.181,90 Kč/m2/rok + od 1. 7. 
daného roku každoroční navýšení o míru inflace 

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby apod.) ve 4. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 107,93 m2 za cenu nájmu ve výši 590,95 Kč/m2/rok s tím, že po 
uplynutí 1 roku od účinnosti smlouvy o nájmu bude navýšena na částku ve stejné 
výši, jakou hradí ostatní nájemci objektu Městské polikliniky č. p. 91 v Orlové-
Městě + od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace – tento prostor 
je rezervován pro zřízení a provozování lékařské ordinace pediatra (schváleno 
Radou města Orlová dne 20. 4. 2022, usnesením č. 2514/70), i od případného 
zájemce očekáváme doručení žádosti  

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti 
(masáže, rekondiční a regenerační služby apod.) v 5. nadzemním podlaží  
o celkové podlahové ploše 48,98 m2 za cenu nájmu ve výši 1.181,90 Kč/m2/rok  
+ od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace

MĚSTO ORLOVÁ NABÍZÍ K PRONÁJMU VOLNÉ NEBYTOVÉ 
PROSTORY V RŮZNÝCH LOKALITÁCH I VÝMĚRÁCH

KONTAKTY
Žádost s uvedením vašeho 
podnikatelského záměru zašlete 
na Odbor správy majetku  
a hospodářské správy Městského 
úřadu v Orlové, Osvobození 796, 
Orlová-Lutyně. Případné další 
informace vám budou poskytnuty 
na Městském úřadě v Orlové,  
2. patro, dveře č. 320, 596 581 346 
nebo dveře č. 327, 596 581 365, 
596 581 226. � (OSMHS)
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PODROBNÉ INFORMACE ZÍSKÁTE:

Poradenské centrum OKD, a.s.
třída Osvobození 1721/9, Karviná +420 725 756 830

  telefonicky osobně     na webu

www.pracevokd.cz

KOPEJ ZNOVU 
ZA OKD!
Pro kvalifi kované horníky a elektrikáře 

náborový příspěvek 40 000 Kč!
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PŘIVÍTALI JSME NOVÉ ORLOVSKÉ OBČÁNKY
V neděli 25. února 2024 jsme přivítali Vítka, Karolínu, Alexe, Jonáše, Martinu, Adama a Adélu.

CHCETE SE SE SVÝM DÍTKEM ZÚČASTNIT CEREMONIÁLU?
Nejbližšími termíny jsou 14. duben, 19. květen a 16. červen 2024. Miminko je potřeba k obřadu přihlásit u paní Petry Ožanové 
telefonicky na číslech 596 581 248 nebo 734 873 732 nebo osobně v budově městského úřadu v kanceláři č. 222.
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V sobotu 27. dubna 2024 od 17 hodin se představí na 
svém koncertě nejen orlovskému publiku OPERA DIVAS. 
Koncert se koná v evangelickém kostele v Orlové-Městě 
a vstupenku ve výši 300 Kč je možné zakoupit v Městském 
informačním centru v Orlové. Pořadatelem je Nadační fond 
Přátel kulturní památky Kostel SCEAV v Orlové, která má 
za cíl získávat prostředky na opravy této významné orlov-
ské kulturní památky – evangelický kostel v Orlové.

OPERA DIVAS je prvním dámským operním triem v Če-
chách. Doménou Opery Divas je široký výběr repertoáru 
nejen z klasické hudby. Společné skladby si nechávají „šít 
přímo na tělo“ a na objednávku, aby každá mohla mít prostor 
pro specifiku a přednost svého témbru. Exkluzivní dámské 
pěvecké trio OPERA DIVAS vzniklo v roce 2015 a vlastně pro 
radost kývly na účinkování při společných vánočních kon-
certech, které měly velmi kladnou odezvu diváků a kritiky. 
Proto se také rozhodly ve své spolupráci nadále pokračovat. 

A kdo tvoří toto exkluzivní dámské trio? Jsou to přední 
operní pěvkyně našeho národa. Jmenovitě Pavlína Senić 
(soprano), Tereza Mátlová (soprano) a Andrea Kalivodová 
(mezzosoprano). Všechny tři dámy jsou vynikajícími zpě-
vačkami a jejich hlas v kombinaci s klavírním doprovodem 
vynikající Ladislavy Kaspříkové bude nezapomenutelným 
zážitkem, který si můžete dopřát v akusticky výjimečném 
prostoru našeho evangelického kostela. Srdečně zveme! � 
� Milan Zielina

Přijďte na DIVAS

Domov pro seniory Vesna uspořádal tradiční ples, který proběhl ve čtvrtek 14. března 2024. Tématem plesu byly škrabošky, 
které všem opravdu slušely! Na ples se přišel podívat i místostarosta města Roman Galia, který slavnostně předal medaile 
vítězům vesňácké soutěže. Nechybělo bohaté občerstvení, tombola a fotokoutek. O hudbu se postaral DJ Roman Patka. Svá 
taneční vystoupení představily kluby JOY a TO BE CONTINUED. Klientům se ples velmi líbil a těší se na další rok! � �

� (rp)

ŠKRABOŠKOVÝ PLES SE VYVEDL
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Polskie Przedszkole w Orłowej 

ZAPRASZA NA ZAPIS

akt urodzenia dziecka 
dowód osobisty opiekuna prawnego

Z sobą należy przynieść:

od 8:00 do 17:0007.05.2024

Polska Szkoła Podstawowa
w Orłowej 

ZAPRASZA NA 

11.04.2024 od 13:00 do 17:00 

12.04.2024 od 8:00 do 13:00

zapis do 
1. klasy 

AKT URODZENIA DZIECKA 
DOWÓD OSOBISTY OPIEKUNA PRAWNEGO

Z SOBĄ NALEŻY PRZYNIEŚĆ:

    rlovských
Inzerujte v

novinách
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AKTUALITY Z MĚSTSKÉHO SPORTOVNÍHO KLUBU ORLOVÁ 

Nedělní dopoledne 10. března 2024 ob-
sadily nejmenší fotbalistky víceúčelovou 
halu Gymnázia a OA v rámci turnaje ma-
lých fotbalových nadějí. Ve velmi oseka-
né sestavě (velká nemocnost) nastoupily 
domácí holky do turnaje ve dvou týmech. 
Pro některé hračky to bylo vůbec první 
představení na palubovce proti jiným tý-
mům, kdy některé dokonce zkoušejí hrát 
fotbal teprve od podzimu minulého roku.

Ve velké konkurenci padalo opravdu 
spoustu krásných gólů a hráčky předvá-
děly vynikající fotbalové akce. Nicmé-
ně ve 20kolovém maratonu utkání 
nakonec dopadlo vše bez velkých zranění 

a především se závěrečným úsměvem na 
tvářích hráček. Pro domácí bylo odměnou 
také vyhlášení nejlepší brankářky turnaje 
Mii Wozniakové.

Jarní část ligy se neúprosně blíží a hol-
ky se dostávají do finální kondice zimní 
přípravy. Fanoušci se mohou jistě těšit na 
kvalitní výkony svých hráček. �� (MSK)

Konečné pořadí turnaje:
1. FC Hlučín zelená
2. FK Třinec
3. FC Hlučín žlutá 
4. MSK Orlová modrá 
5. MSK Orlová červená�

Nejmenší hráči MSK ORLOVÁ zavítali znovu do Olomouce, kde 
proběhl výborně organizovaný turnaj se skvělou účastí týmu. 

Děti postupně zápas od zápasu podávaly výborné výkony. Na 
první zápas jsme se potřebovali po delší cestě probrat. Skupinu 
jsme postupně odehráli výborně a nekompromisně a postoupili 
z prvního místa. Ve zlaté skupině jsme pouze jeden zápas pro-
hráli po smolném gólu, ale to se prostě občas stává. Násled-
ně jsme se dostali až do finále, kde jsme prohráli 0:2 s týmem  
TJ BŘIDLIČNÁ, i když ve finále jsme bojovali, co to šlo. Děti měly 
i nástup ve finále jak na zápase Ligy mistrů. I když nás prohra ve 
finále mrzela, musím děti pochválit za bojovnost. 

Nejlepším hráčem našeho týmu byl vyhlášený Dan Keppert. 
Nejlepším hráčem celého turnaje byl vyhlášen Dominik Marca-
lík. Ale musím také pochválit našeho gólmana, který se předvedl 

v důležitém zápasu o postup do zlaté skupiny proti FC Baníku 
Ostrava, kdy jsme zvítězili 2:0 a vychytal hráčům Baníku čtyři  
tutovky. �� (MSK)

V neděli 3. března 2024 ve sportovní hale GOA se nesl zvuk 
odpalu a chycených míčů těch nejmenších baseballistů kraje. 
MSK Snails Orlová hostili jediný zimní turnaj v baseballu pro 
tuto kategorii s názvem WINTER CUP U8, jež je hlavní před-
zvěstí kvalifikace na letošní First Cup v Brně.

Hned na úvod Snails narazili na silný tým Arrows, kteří si tvrdými 
odpaly zajistili náskok na Šneky. Ti však reagovali taktéž povede-
nou hrou, ale s menším bodovým přísunem. Nakonec prohrává-
me po hezkém utkání 5:8.

Druhý zápas Šneky někdo asi musel nabít cukrem, protože skvě-
lou hrou ovládli utkání se Skokany Olomouc v poměru 8:3, kdy 
v utkání opravdu dominovali.

Třetí utkání znamenalo boj o stříbrnou medaili. V zaspaném 
úvodu však Snails nepokryli míče Klasiku F-M a svou dobrou 
hru začali předvádět až od druhé směny. Utkání urval na svou 
stranu Klasik, ale Snails byli v utkání opravdu skvělým soupe-
řem v poměru 3:8. U8 mají svůj turnaj za sebou, je zapotřebí 
stále pracovat na technice házení a hlavně chytání. Máme děti, 
které tento netradiční sport evidentně baví, a tak předpoklá-
dáme, že se můžeme letos těšit na kvalitní představení tohoto  
týmu. ��
� (MSK)

Bronz pro naši baseballovou U8 na domácí půdě

Nejmenší dívky hostily doma turnaj v halové kopané

Benjamínci druzí v Olomouci
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AKTUALITY Z MĚSTSKÉHO SPORTOVNÍHO KLUBU ORLOVÁ 

V neděli 25. února se na našem zim-
ním stadionu uskutečnilo finále hoke-
jové ligy HFLO. Letošní ročník byl velice 
vyrovnaný a přinesl spousty pěkných 
zápasů. Jinak tomu nebylo ani v neděli.  

V prvním duelu se proti sobě utkaly 
o 5. místo týmy Vampires a Grizzly Haví-
řov. Vampires si zápas pohlídali a berou 
tak v letošním ročníku 5. místo. Zápas 
o 3. místo přinesl velmi napínavou podí-
vanou, kdy se v zápase utkaly dva týmy, 
které byly po základní části na prvním 
a druhém místě tabulky. Utkání Legio 
vs. Draci bylo velice vyrovnané, a o vítězi 
nebylo jasné do posledních minut utkání. 
Legio však bylo v koncovce úspěšnější 
a díky tomu se letos umístili na 3. místě. 

Finálový zápas patřil celkům Horní Su-
chá a Barani, kteří se proti sobě utkali 
o prvenství v letošním ročníku. Zápas 
měl všechny parametry velkého finá-
le. Přetahovaná o vedení, silné emoce, 
krásné hokejové akce, to vše mohli divá-
ci na zimním stadionu vidět v nedělním 
velkém finále ligy HFLO. Radost však 
na konci zápasu může mít pouze jeden 

tým a tím šťastnějším se stali Orlovští  
Barani. 

Všem týmům děkujeme za parádní se-
zónu a Baranům gratulujeme k jejich vý-
hře v letošním ročníku HFLO. Těšíme se 
na vás v následující sezóně. �� (MSK)

Umístění:
1. Orlovští Barani
2. Horní Suchá
3. Legio Ostrava
4. Draci
5. Vampires
6. Grizzly

Orlovští Barani ovládli finále hokejové ligy HFLO

V neděli 10. března proběhlo v Karviné na půdě SVČ Juven-
tus poslední kolo Moravskoslezské ligy ve střelbě ze vzdu-
chové pušky vleže na 10 m. 

Nejmladší účastník soutěže ještě nedovršil 8 let, nejstarší 
účastnice již překonala 75 let. To jen na vysvětlenou, v jakém 
věkovém rozsahu lze tento sport úspěšně provozovat. Od listo-
padu 2023 proběhlo celkem pět kol, z nichž se do konečného 
výsledku započítaly tři nejlepší výsledky. V každém kole sou-
těžící stříleli 30 ran do terčů, kde desítka je o velikosti tečky. 
Celkem bylo možné získat maximálně 300 bodů v každém kole 
(900 bodů za celou ligu). Posledním kolem se zároveň soutěžilo 
o titul Přeborníka oblasti. Orlovou zastupovali střelci ze dvou 
organizací. Tradiční oddíl branných sportů z Městského spor-
tovního klubu a nově založený kroužek sportovní střelby z DDM 
Orlová. Celkem do Orlové přivezli 19 medailí a 6 titulů Přebor-
níka Moravskoslezské oblasti. 

Závěrem bych chtěl poznamenat, kroužek DDM Orlová se 
nyní bude věnovat i dalším sportům, které jsou náročnější na 
fyzickou připravenost, jako je letní biatlon a turistický závod.  
Děti, které se nebojí pravidelného tréninku (především běhu 
v terénu), se mohou přihlásit buď telefonicky na č. 777 738 
497, nebo přímo na tréninku na ZŠ Školní každé pondělí, stře-
du a pátek od 15 hodin. � � Za DDM Orlová Jiří Vilhelm

MORAVSKOSLEZSKÁ STŘELECKÁ LIGA 2023-2024

MSK ORLOVÁ
Kluci – přípravka (≤ 2014)

3. Matyáš Žyla 745 

Kluci I.  (2013–2012)  
1. Jonáš Siostrzonek 761 OP

2. Petr Staš 534 

Kluci II. (2011–2010)  
1. Ivo Novák 785 OP

2. Adam Szczyrba 784 (na fotce) 
3. Tobiáš Salva 604 (na fotce)  

Kluci III. (2009–2008)  
3. Jakub Adámek 838 

Junioři (2007–2006)  
1. Michal Vošahlík 877 OP

3. Jan Kopecký 812 

Ženy (≥ 2005) 
1. Eva Vilhelmová 845 

2. Aneta Vaňková 843 OP

DDM ORLOVÁ			 
Děvčata – přípravka (≤ 2014)
1. Tereza Horká 807 OP
2. Eliška Šprtková 763 

Děvčata I. (2013–2012)  
1. Lucie Horká 808 OP
2. Lucie Dudová 773 
3. Karolina Taškárová 753 

Děvčata II. (2011–2010)  
2. Kristýna Vepřovská 664 

Děvčata III.(2009–2008)  
2. Eva Gálová 789 

Ženy (≥ 2005) 
3. Karolína Vozatárová 830 
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I letos byl připraven pro naše seniory tradiční společenský 
ples. Každé oddělení si připravilo ples s určitou tematikou 
a senioři byli do přípravy plesu aktivně zapojeni. Za pomoci 
aktivizačních pracovníků vyráběli dekorace k danému tématu, 
stříhali a lepili různé rekvizity, někteří senioři se podíleli i na 
nákupu materiálu pro výrobu dekorací. Kulturní místnosti byly 
krásně vyzdobené a plesy mohly začít.

Zajímavé téma zvolilo oddělení O3, kde proběhl ples ve stylu 
Policejní akademie. Na úvod byla připravena přednáška zaměst-
nance Městské policie Orlová p. Tomáše Kališíka o práci městské 
policie v terénu. Předvedl vybavení, které mají při výkonu povo-
lání k dispozici, a objasnil účel využití např. pepřového spreje, 
osobní kamery, teleskopu, lapaje, drägeru, AED nebo pout, kte-
rá byla názorně předvedena. Po přednášce následoval zábavný  
program v podobě humorných scének na dané téma, které si při-
pravily zaměstnankyně O3.

Oddělení O1 si připravilo Perlový ples a jak můžete z názvu tu-
šit, hlavní roli hrály perly, korálky a blýskavé materiály. Senior-
ky si pořídily perlové čelenky, náhrdelníky, náramky nebo spony 
do vlasů, kterými se vkusně ozdobily. Ples byl zahájen přípitkem 
perlivým šumivým vínem, hned poté pánové vyzvali přítomné 
dámy k tanci. Jako úvodní tanec si zvolili valčík a následovaly 
další známé melodie, při kterých si s radostí zatančili.   

Ples na oddělení O2 se nesl v duchu Retro. Senioři se přenesli 
do stylu 30. a 60. let nejen výzdobou sálu a hudbou, ale i slav- 

nostním oblečením doplněným cylindry, klobouky, kožešinovým 
boa nebo čelenkami, které odpovídaly dané době. Jako zpestření 
plesu byl připraven foto koutek, kde se senioři společně se za-
městnanci měli možnost vyfotit. 

Na každém z plesů nechyběla hudba, tanec, chutné občerstve-
ní a na závěr bohatá tombola. Každý z uživatelů si odnesl nejen 
svou cenu, ale i spoustu dojmů, které si navzájem sdělovali ještě 
následující den.

Veškeré informace vč. aktuálního dění o našem Domově se mů-
žete dočíst na našich webových stánkách www.domovbreziny.cz. 
Zde jsou umístěny všechny potřebné informace týkající se naše-
ho domova. �

� Mgr. Zuzana Fránková, vedoucí oddělení O3

Okénko Domova Březiny

V úterý 20. února 2024 jsem za YMCA Orlová přednášela na 
SŠ Gymnázium a obchodní akademie Orlová žákům třetího 
ročníku, obor Veřejnosprávní činnost.

V první vyučovací hodině jsme prošli společně se studenty 
jednotlivá postižení/onemocnění. Vysvětlila jsem rozdíl mezi 
postižením vrozeným a získaným. Poté jsem představila svou 
nemoc mukopolysacharidóza. Podělila jsem se o své zkuše-
nosti s touto nemocí, a o to, jak s ní zvládám život.

Druhá vyučovací hodina se nesla v duchu znakování. Jednalo 
se o interaktivní a zábavnou přednášku prokládanou historií 
a teorií o znakování a neslyšících lidech obecně. Studenti na-
hlédli do světa neslyšících, naučili se základní fráze a věty ve 
znakovém jazyce. Mimo jiné se dozvěděli pár zajímavostí o svě-
tě neslyšících. 

Touto cestou bych ráda poděkovala Ministerstvu školství, 
mládeže a tělovýchovy České republiky, bez jehož podpory by 
se tyto přednášky nemohly uskutečnit. � �

� Nikola Niesytová, YMCA Orlová 

BESEDOVÁNÍ NA SŠ GOA ORLOVÁ
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Město Orlová 

ZA ROK 2023 BYLO ZPRACOVÁNO 35 259 kg ELEKTROZAŘÍZENÍ A TÍM USPOŘENO: 
 

323,56 MWh 22,25 t 2 256,41 m3 

1 441,20 kg 30 157,77 l 31,44 t 

* Úspora takového množství ropy  
se rovná spotřebě stejného množství 
potřebného k ujetí 443 320 km  
v běžném osobním automobile 
 
** Úspora takového množství vody  
se rovná stejnému množství, které  
je spotřebováno při 30 288 cyklech 
sprchování 

 
 

IČ: 00297577 

 

Mistrovství České republiky v kraso-
bruslení se konalo v Českých Budějovi-
cích. Z orlovského Krasobruslařského 
klubu se zúčastnilo pět závodníků, kteří 
se museli nominovat nejen splněním 
testů výkonnosti, ale také se umístit 
v žebříčku Českého poháru do 30. mís-
ta. Pro náš orlovský klub je to velký 
úspěch a jsme na naše závodníky hrdí.

V mladších žácích se výborně předvedl 
Nikodem Rawlik, který se i přes problémy 
s novými botami i bruslemi dostal do ta-
kové formy, že se umístil na překrásném 
3. místě. Nikodem postupoval z druhého 
místa v žebříčku. Druhým postupujícím 
na MČR ve stejné kategorii mladší žáci 
byl Ondřej Szőke. Ondra je v této ka-
tegorii prvním rokem. V jízdě zařadil už 
všechny dvojité skoky. Ne úplně všechny 
vyšly, ale i tak se Ondra umístil na 9. mís-
tě. Ondra postoupil z 8. místa v žebříčku 
Českého poháru. V nejmladších žačkách 
nám velkou radost udělala Tereza  
Pochmonová. Terezka předvedla krás-
nou volnou jízdu a ve velké konkurenci 
si vyjela 7. místo. Postoupila na MČR 
z 5. místa v žebříčku Českého poháru. 

Také Tobias Pluskal v nejmladších žá-
cích předvedl výbornou volnou jízdu, nej-
lepší v sezóně a 7. místo bylo výborné. Na 
MČR postoupil z 8. místa Českého pohá-
ru. Pro Tobíka to bylo první MČR, které 
se mu opravdu moc povedlo. V žákov-
ské kategorii jsme měli Marka Měřvu.  
Marek postoupil ze 4. místa v žebříčku. 
Obě jízdy, jak krátký program, ve kterém 

byl na 6. místě, tak volná jízda, kterou 
měl na 5. místě, se mu povedly a celkově 
se umístil na 5. místě.

Mistrovství si všichni užili. V pátek 
bylo slavnostní zahájení, na kterém bylo 
krásné taneční vystoupení, prezentace 
města České Budějovice, také místního 
Krasobruslařského klubu. Poté si všich-
ni závodníci podle jednotlivých kategorií 
losovali svá startovní čísla. Na památku 
jsme si udělali pár fotek s maskotem 
MČR psem Gampem. Pro všechny děti, 
trenéry a rozhodčí byl připravený raut. 
Druhý den v sobotu už od 6:30 probíha-
ly tréninky a od 10:30 začal závod. Ten 
otvírali nejmladší žáci a jako první číslo 
1 si vylosoval náš závodník Tobias Plus-
kal. Celá hala byla krásně vyzdobená 
a připravená. Milé, příjemné prostředí 
a vstřícní organizátoři dodali celému 
MČR krásnou pohodu. Markovi, Tereze, 
Tobiasovi, Ondrovi i Nikodemovi patří 
velké poděkování za vzornou reprezen-
taci Krasobruslařského klubu Orlová, 
Města Orlová a DDM Orlová. ��

� Monika Kramná, Krasobruslařský klub Orlová
� Foto: závodníci MČR

MEDAILE Z MISTROVSTVÍ ČR V KRASOBRUSLENÍ
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Vyřešte své finance 
u specialistů
 � půjčka s flexibilním splácením do výše 250 000 Kč
 � zelená půjčka pro úsporné bydlení bez kompromisů
 � spojení půjček do výše 700 000 Kč

Navštivte nás 

v OC Galerie 

Ostrava

Platí při splnění podmínek Home Credit a.s.

ostrava@homecredit.cz
542 100 801
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PRODEJ A ROZVOZ KAMENIVA
ul. Hraniční, pod Dinoparkem v Orlové

www.kameniva.cz

 kamenivo, strusky, písky, štěrky

 kačírky, okrasné přírodní kamenivo

Otevírací doba: Po - Pá 7.00 - 16.00 hod., So 8.00 - 12.00 hod.

(+420) 604 123 010 prodej@kameniva.cz

PRIOR ORLOVÁ
Masarykova tř. 795
OTEVŘENO 8:30 - 18:00

✳ Sleva neplatí na zboží v akci a ve slevě.✳ Sleva neplatí na zboží v akci a ve slevě.

na VŠECHNOna VŠECHNO

platnost do 13. 4. 2024

NA VEŠKERÉ NA VEŠKERÉ 
ZÁCLONY ZÁCLONY 
A VOÁLYA VOÁLY

Více vzorů najdete 

nyní na www.prior.cz

SLEVA

Vybírat můžete ze sortimentů:
• DOMÁCÍ POTŘEBY
• ŠKOLNÍ A KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY 
• BYTOVÉ DEKORACE A SUVENÝRY
• ODĚVNÍ A BYTOVÉ LÁTKY 
• BYTOVÝ TEXTIL
• TEXTILNÍ GALANTERIE 
• OBUV A KOŽENÁ GALANTERIE

SLEVA

pondělí

Slevové karty PRIOR
Získejte kartu ještě dnes za nákup nad 500 Kč.

pro držitele

22. duben 2024
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA – VZPOMÍNKY

Dne 15. dubna 2024 vzpomeneme 2. smutné 
výročí úmrtí, kdy nám navždy odešla vše-
mi milovaná paní BOHDANA KALLUSOVÁ. 
Vzpomíná manžel, synové s rodinami a nej-
bližší rodina.

Dne 19. dubna 2024 vzpomeneme na nedo-
žité 75. narozeniny pana Ing. STANISLAVA 
KOŠÁTKA. S láskou a úctou vzpomínají 
manželka Milena, dcera Martina a syn Petr 
s rodinami. 

Nejsi tu s námi, víme to.  
Ale v našich srdcích jsi stále. Milujeme Tě.

Dne 23. dubna 2024 vzpomeneme 1. smut-
né výročí úmrtí pana PETRA OVČÁČÍKA.  
S láskou v srdci vzpomínají syn Vojtík 
s mamkou, rodiče, sestra s rodinou, ostatní 
příbuzní a známí.

Dne 13. dubna 2024 vzpomeneme 21. výro-
čí úmrtí pana BOHUMÍRA SACHY. S láskou 
vzpomíná manželka, syn, dcera, švagrová, 
švagr a všechny vnučky a vnuk. 

Dne 30. března 2024 si připomínáme nedo-
žité 79. narozeniny paní EVY TROJÁKOVÉ. 
S láskou vzpomínají manžel Jozef, synové 
Miroslav a Petr s manželkou Marcelkou, 
vnuci Oliver a Adam s manželkou Jankou 
a pravnouček Adrianek.

Dne 24. dubna 2024 by se dožila naše ma-
minka ANNA CHLEBÍKOVÁ 95 let. S úctou 
a láskou vzpomínají syn Jiří a dcery Věra 
a Anna s rodinami.

Tak, jak z Tvých očí zářila láska a dobrota,  
tak nám budeš chybět do konce života. V srdci 

Tě napořád máme a s láskou vzpomínáme.

Dne 29. března 2024 vzpomeneme 3. výro-
čí úmrtí paní EVY KOLODZIEJOVÉ. S úctou 
a láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou 
syn Patrik s manželkou, vnučkou Verunkou, 

milovaná Bessynka, syn Mirek s rodinou a ostatní příbuzní.

Dne 29. března 2024 vzpomeneme 5. výročí úmrtí LEO SOSNY a 5. dubna 2024 si připome-
neme 3. výročí od úmrtí syna, STANISLAVA SOSNY. S láskou a úctou vzpomínají manželka 
a maminka a syn a bratr s rodinou.

Dne 28. března 2024 si připomeneme  
10. výročí úmrtí naší maminky IVANY  
ADAMOVÉ, rozené Kmentové. S láskou 
v srdci vzpomínají syn Filip s rodinou, dcera 
Veronika s rodinou, sestry Radomila a Mar-
tina s rodinami, tchyně Vlasta a manžel  
Josef.

Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe žít, 
láska však smrtí nekončí, v srdci Tě, Karlíčku, 

navždy budu mít.

Dne 31. března 2024 vzpomeneme 3. smut-
né výročí úmrtí pana Ing. KARLA JANEČKA 
z Orlové a dne 29. října vzpomeneme jeho 
nedožitých 100 let. S láskou a úctou vzpomí-
ná družka Jiřina s rodinou.

Dne 24. března 2024 to byly 4 roky, co nám 
odešla naše milovaná maminka HANA  
VENGLORZOVÁ. Moc nám chybíš, dcery 
Petra a Martina. 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA – VZPOMÍNKY

Dne 31. března 2024 vzpomeneme 1. smut-
né výročí úmrtí naší maminky, paní JITKY 
MRÁZKOVÉ. S láskou vzpomínají dcery Eva 
a Světlana s rodinami a přítel Ivan.

Vzpomínka na Tebe je stále živá,  
kdo v srdci žije, ten neumírá.

Dne 5. dubna 2024 vzpomeneme 10. smut-
né výročí, kdy nás navždy opustil pan  
MIROSLAV NEUBAUER. S láskou vzpomí-
nají manželka a dcera Lenka s rodinou.

Ti, které milujeme, neodcházejí, jdou vedle nás 
každý den. Neviditelní a tiše, ale vždy blízko 

a stále milováni. . .

Dne 11. března 2024 jsme vzpomněli 3. smut-
né výročí úmrtí naší milované maminky 
VLADISLAVY DUSZKOVÉ. S láskou a úc-
tou vzpomínají dcera Radomíra a syn Tomáš 
s rodinami.

Kdo v srdci žije, nezemřel.

Dne 21. března 2024 jsme vzpomněli 
3. výročí úmrtí pana LUBOMÍRA SLÁMY.  
Nezapomeneme na toho, kdo nám schází. 
Manželka Jana, syn Lubomír a dcera Karin 
s rodinami.

V srdcích Tě stále máme,  
s láskou a bolestí vzpomínáme.

Dne 11. dubna 2024 vzpomeneme 3. smut- 
né výročí od úmrtí pana STANISLAVA  
PACÍKA. Stále vzpomínají a nikdy nezapo-
menou manželka a synové s rodinami.

V srdci Tě stále máme, s láskou vzpomínáme.

Dne 26. března 2024 by se dožila 50 let naše 
milovaná dcera LENKA KOŽUŠNIKOVÁ,  
rozená Dudová. S láskou vzpomínají mamin-
ka, sestra, bratr, manžel, dcera a syn a celá 
rodina. 

Jsou to tři roky, co odešel přítel a kamarád, 
pan PAVEL VAŇURA. Chybí nám Tvůj humor 
a smích. Lásko, vzpomínám. Tvá přítelkyně 
Libuše.

To, že se rána zahojí, je jen zdání.  
Bolest, která v srdci zůstává, zná jen ten,  

kdo ztratil, koho miloval.

Dne 13. dubna 2024 vzpomeneme 3. smutné 
výročí úmrtí pana ZDEŇKA ELŠÍKA z Orlové 
a dne 10. července 2024 by se dožil 70 let. 
S úctou a láskou vzpomínají manželka Jarka, 

synové Lubomír a Juraj s rodinami, přátelé, sousedi. 

Už jen kytičku na hrob můžeme Ti dát,  
chviličku postát a tiše vzpomínat.

Dne 26. března 2024 si připomeneme  
5. výročí úmrtí našeho otce, pana LUMÍRA  
TOMEČKA, rozeného Koťátka. S tichou  
vzpomínkou synové Tomáš a Lukáš Tomeč- 
kovi.

Dne 18. dubna 2024 by se dožil 75 let náš 
milovaný manžel a tatínek, pan VLADIMÍR 
GALGAŇÁK. Nikdy nezapomeneme a v na-
šich srdcích budeš žít stále. S láskou a úctou 
vzpomínají manželka a dcery s rodinami.

Oznamujeme smutnou zprávu, že nás dne 3. března 2024 ve věku 
72 let opustil pan VÁCLAV SOTOLÁŘ, bývalý montér telekomu-
nikací, fotbalista a rozhodčí TJ Baník Žofie Orlová. Odešel člověk 
pracovitý, vstřícný a neubližný. Kdož jste ho znali, vzpomeňte. Po-
ložením květin na hrob Tvých rodičů uctíme, Vašku, Tvou památku. 
Spolužáci ze základní školy v Zimném dole.

OZNÁMENÍ POZVÁNKA

Svaz tělesně postižených Orlová-Město 
zve všechny členy i hosty na členskou 
schůzi dne 4. 4. 2024 v 14:30 hodin do 
klubovny Svazu tělesně postižených 
v Orlové-Městě. Pohoštění a program  
zajištěny. Srdečně zve výbor STP.
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OPUSTILI NÁS

BLAHOPŘÁNÍ

V minulých dnech nás navždy opustili tito spoluobčané:
Ivan Uličný (57 let, Orlová-Lutyně)
Drahomíra Kosiecová (99 let, Orlová-Město)
Jarmila Kožuszniková (86 let, Orlová-Lutyně)
Anna Ferková (77 let, Orlová-Lutyně)
Milada Stránská (89 let, Orlová-Lutyně)
Helena Kolderová (83 let, Orlová-Lutyně)
Jaroslava Judasová (75 let, Orlová-Lutyně)
Jaroslav Kempný (60 let, Orlová-Lutyně)
Jaromír Skýba (89 let, Orlová-Poruba)
Jindřich Szromek (80 let, Orlová-Poruba)
Emma Zrubeczová (80 let, Orlová-Poruba)
Jarmila Novická (89 let, Orlová-Lutyně)
Alfréd Řodník (93 let, Orlová-Lutyně)
Jiřina Zolichová (77 let, Orlová-Lutyně)
Štěpánka Křístková (89 let, Orlová-Lutyně)
Mária Makulová (80 let, Orlová-Lutyně)
Łudmila Podaná (78 let, Orlová-Lutyně)
Ladislav Molnár (64 let, Orlová-Lutyně)
Emil Kukušanoš (68 let, Orlová-Lutyně)
Ján Pavolka (57 let, Orlová-Lutyně)
Miloslava Jenkotová (75 let, Orlová-Lutyně)
Pavel Juřenčák (63 let, Orlová-Lutyně)
Anna Sykalová (88 let, Orlová-Lutyně)
Anna Janečková (80 let, Orlová-Lutyně)
Jana Dosedělová (75 let, Orlová-Lutyně)
Všem pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. � (red)

ŘÁDKOVÁ INZERCE

	Ʈ KOUPÍM starou vzduchovku, i nefunkční, a starý dale-
kohled. Tel. 604 107 708.

	Ʈ VYKUPUJEME různé starožitnosti, staré věci, i poško-
zené, případně celé pozůstalosti. PLATÍME HOTOVĚ, 
přijedeme. Děkujeme za nabídku. Tel. 602 796 422.

	Ʈ KOUPÍME RODINNÝ DŮM v Orlové a okolí. 		
Tel. 731 768 616.

Dne 23. března 2024 oslavil krásné životní  
jubileum 80 let pan LADISLAV PAK. Ať Tvůj 
život pokračuje v klidu, radosti, naplnění 
a přináší ještě mnoho krásných okamžiků 
se svými nejbližšími. S láskou přejí man-
želka Věra, děti Roman, Marcela a Iveta  
s rodinami.

Všechno nelze říci slovy, co jenom můžeme 
přát, přejeme to nejkrásnější, co život může dát.

Dne 21. dubna 2024 oslaví své krásné životní 
jubileum 90 let paní ŽOFIE KALUSOVÁ. Vše 
nejlepší ze srdce přejí dcery Jana a Anna 
s rodinami, vnoučata a pravnoučata.

Dne 19. března 2024 oslavila krásné 92. na-
rozeniny naše milovaná babička JOSEFKA 
JURČÁKOVÁ. Přejeme Ti vše nejlepší, pře-
devším pevné zdraví a lásku. Děkuji Ti, ba-
bičko, za všechno, co pro mě celý život děláš, 
a že jsi tu vždy pro mě. Máme tě moc rádi. 
S úctou a láskou Tvá vnučka Míša s celou 
rodinou.

Přijmi naše blahopřání, ať Tě štěstí doprovází, 
zdraví ať máš náruč plnou, a jen radosti  

se hrnou, humor se Ti neztratí,  
prostě všechno nejlepší.

Dne 25. března 2024 slaví krásné 70. naro-
zeniny paní JANA HORŇÁKOVÁ. Vše nej-
lepší ze srdce přejí maminka, manžel, syn 
a sestra s rodinami.

PODĚKOVÁNÍ

Výbor Klubu seniorů Orlová děkuje firmám MADT a.s.  
Orlová-Poruba, prodejně Smíšenka Niko Dětmarovice, pro-
dejně Fialka Orlová-Poruba a kavárně Coffee bar na novém 
náměstí v Orlové-Lutyni za sponzorské dary u příležitos-
ti plesu Klubu seniorů Orlová 9. 2. 2024 v kulturním domě 
v Orlové-Lutyni. 

Chtěli bychom poděkovat vedení a celému kolektivu zaměst-
nanců Domu seniorů Pohoda v Orlové. Děkujeme za úsměvy, 
trpělivost, laskavost a lidský přístup, který jste věnovali naší 
mamince, paní Miloslavě Fojtíkové, po celou dobu jejího poby-
tu ve vašem zařízení. Velmi si ceníme vaší náročné a obětavé 
práce. Přejeme vám hodně úspěchů jak ve vašem profesním, 
tak osobním životě.� Dcery Blanka, Bohumila a Renáta s rodinami

Dne 24. dubna 2024 mají manželé JANA a MILAN KUČEROVI velký den, a to není sen,  
že společně slaví 60 let. Do dalších společných let jim přejeme hodně zdraví, štěstí a rodinné 
pohody. 

Dcery Sylva s manželem Michalem, Táňa s manželem Aloisem, Marcela s manželem Pavlem, 
vnučky Vlaďka s manželem Lukášem, Barča s manželem Michalem, Alžběta s přítelem  
Tomášem, Michalka, vnuci Honzík s manželkou Nikolou, Lukáš, Ondra s přítelkyní Petrou,  
Tomáš s přítelkyní Dominikou, pravnučka Karolínka, pravnuci Dominik, Matěj a Ríšánek.
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SPORTOVNÍ
LETNÍ

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY
2024

REGISTRACE  NA WWW.MSK-ORLOVA.CZ

15.-19.07.
22.-26.07.
05.-09.08.
12.-18.08.
19.-23.08

Cena: Člen: 1 950 Kč
Nečlen: 2 150 Kč

5.000:

26.08.2024 - 30.08.2024
pro ročníky 2018 až 2010 

REGISTRACE NA:

i

Cena: 

2024

01.07. - 05.07.2024

Dresový komplet (tričko, trenky, štulpny), 
společná fotka, vstup na všechny 
sportoviště, bazén, fotky z kempu, 
sauna, možnost fyzio

4 .500 Kč

Strava: 
Celodenní stravování, pitný režim po   
celou dobu kempu

Spaní ve vlastních stanech přímo 
ve sportovním areálu
Kompletní fotbalová průprava
Kondiční tréninky
Bazén, sauna
Certifikát o absolvování ŠÍROKEMPU 
Specializované brankářské tréninky 
Soutěže o nejlepší hráče a hráčky kempu 
Kempové soutěže
Přihlášky výhradně na www.msk-orlova.cz 
Dozor 24 hod denně nad účastníky 
Celodenní výlet
Kapacita max. 40 účastníkůSP
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www.msk-orlova.CZ 
tel. 732 780 503

Jiří Pavlát
jiri.pavlat@msk-orlova.cz
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AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU
LETNÍ SEMESTR 2024 | HRADY A ZÁMKY 
2. 4. 2024 – ING. RADOMÍR PŘIBYLA – POHÁDKOVÝ ZÁMEK 
HRADEC NAD MORAVICÍ
16. 4. 2024 – DOC. MGR. JIŘÍ BRŇOVJÁK – ZTRACENÉ DĚDICTVÍ I: 
ZANIKLÉ ZÁMKY V RÁJI A SOLCI
30. 4. 2024 – DOC. MGR. JIŘÍ BRŇOVJÁK – ZTRACENÉ DĚDICTVÍ II: 
ZÁMEK V ODRÁCH, ZANIKLÁ BAROKNÍ PERLA
Městská knihovna Orlová ve spolupráci se Senior Pointem pořádá 
letní semestr akademie třetího věku. Studium je určeno pro po-
sluchače +55 let. Cena kurzu 300 Kč. Kapacita kurzu naplněna.  
Možnost absolvovat samostatnou přednášku. Cena jednotlivé  
přednášky 70 Kč. Městská knihovna Orlová, přednáškový sál tel. 
596 511 306, www.knihovna-orlova.cz.

VZDĚLÁVACÍ KURZY PRO SENIORY (PLNĚ OBSAZENO)
KAŽDÝ PÁTEK OD 9 DO 11 HODIN
Česká spořitelna pořádá studijní kurzy, které jsou určeny pro se-
niory. Na nich se dozvíte vše o základním nastavení mobilního te-
lefonu, běžného používání, bezpečnosti nejen na internetu, nasta-
vení a používání aplikací. Městská knihovna Orlová, Senior Point, 
www.knihovna-orlova.cz.

CHYTRÝ KVÍZ 
Nejlepší zábava k večernímu posezení s přáteli! Vytvořte s přáteli 
tým, přijďte do baru v DKMO (1. patro) a v průběhu večera si zapisujte 
odpovědi na naše vážné i nevážné otázky. Bližší informace nalezne-
te na www.chytrykviz.cz, vstupné 90 Kč. Dům kultury města Orlové, 
bar, tel. 596 511 661, www.dkorlova.cz.

2. 4.
od 19 h

4. 4.
od 16 h 

5.–26. 
4.

8. 4.
9–12 h

2. 4. 
16–18 h

16. 4. 
16–18 h

30. 4. 
16–18 h

3. 4.
od 18:30 h

17. 4.
od 18:30 h

23. 4.
9–10:30 h

KOUZELNÁ FLÉTNA
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ, SKUPINA ORA 
V Domě kultury města Orlové se můžete těšit na inscenaci Těšínské-
ho divadla Kouzelná flétna. Čeká vás pohádková cesta za tajemstvím 
světla. Autoři: Emanuel Schikaneder, W. A. Mozart, režie: Roman Melu-
zín. Délka představení 120 minut. Vstupné: 300 Kč / 270 Kč. Vstupen-
ky můžete zakoupit v předprodeji v městském informačním centru,  
on-line na www.tdivadlo.cz/program nebo na místě hodinu před před-
stavením. DKMO, divadelní sál, www.dkorlova.cz, tel. 596 511 661.

ZAHRADA JINAK – DIVOKÝ SAD 
POVÍDÁNÍ O ZKUŠENOSTECH S TVORBOU PŘÍRODNÍ OVOCNÉ 
ZAHRADY V ORLOVÉ A PRACOVNÍM ODPOČINKU V NÍ
Přednáší Mirek Sedláček. Hliněné stavění, drobné zahradní úpravy  
a práce s vodou. (Ne)tradiční ovoce od jara do zimy – pěstování, zpra-
cování, zajímavosti a ochutnávka výrobků. Moruše – znovuobjevené 
stromy. Vědecký výzkum a příležitosti pro studenty se vztahem  
k přírodě. Vstupné 30 Kč, bez nutnosti rezervace. Městská knihovna 
Orlová, přednáškový sál, www.knihovna-orlova.cz, tel. 596 522 449.

NĚMÍ SVĚDKOVÉ HORNICKÉ ČINNOSTI 
NA KARVINSKU 
Fotoklub Orlová, spolek zve na 25. výstavu velkoformátových foto-
grafií spolu s autorskou výstavou p. Romana Dzika. Vernisáž výstavy 
se koná v pátek 5. 4. 2024 od 17:00 hodin. Výstavu můžete navštívit 
po–pá 9–18 hod., so–ne 13–18 hod. DKMO, galerie, www.dkorlova.cz, 
tel. 596 511 661.

TVOŘIVÉ DÍLNY
8. 4. MACRAMÉ | 29. 4. DRÁTOVANÉ SLUNÍČKO | 20. 5. Malování 
na textil
Přednáší PhDr. Mgr. Hana Vavříková, PhD. Kurzovné 100 Kč / cyk-
lus, jednotlivě 30 Kč, první lekce zdarma. Vždy 9:00–10:30 ho-
din. Městská knihovna Orlová, přednáškový sál tel. 596 522 449, 
www.knihovna-orlova.cz.

SENIOR KLUB 
PRAVIDELNÉ POSEZENÍ SENIORŮ S TANCEM A HUDBOU | DUO CLASSIC
Pořádá Klub seniorů Orlová. Dům kultury města Orlové, velký sál,  
tel. 596 511 661, www.dkorlova.cz.

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI 
CVIČENÍ PRO LEPŠÍ PAMĚŤ ZÁBAVNOU FORMOU!
Přednáší PhDr. Mgr. Hana Vavříková, PhD. Kurzovné: 100 Kč / cyklus, 
jednotlivě 30 Kč, první lekce zdarma. Další termíny: 7. 5., 21. 5., 4. 6., 
18. 6. 2024. Městská knihovna Orlová, přednáškový sál, tel. 596 522 
449, www.knihovna-orlova.cz.

5. 4.
od 15 h

9. 4.
9–10:30 h

VÝSTAVA  
ATELIÉR VIRIDIAN – ZACHRAŇME PSY
Malíři z Ateliéru Viridian připravili několik kolektivních výstav, kte-
ré putují z galerie do galerie a přinášejí nejen radost, ale i osvětu. 
Obrazy budou vystaveny v minigalerii na schodišti a ve studov-
ně. Otevírací doba: po, út, čt, pá: 8–18 hod., st: zavřeno, so: 8–12 
hod., vstupné zdarma. Městská knihovna Orlová, tel. 596 511 306, 
www.knihovna-orlova.cz.

NA ŠIKMÉ PLOŠE
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO ZÁKLADNÍ ŠKOLY A VEŘEJNOST
Pořad zaměřený na prevenci kriminality – vychází z dlouhodobé 
podrobné analýzy aktuálního stavu progrese symptomů kriminální-
ho chování na základních školách a z informací získaných od kolegů 
pedagogů i od konzultantů – kriminalistů Policie ČR. Vstupné 80 Kč. 
Délka představení 60 min, určeno pro žáky od 5. ročníku ZŠ. Orlová – 
Lutyně, DKMO, divadelní sál, www.dkorlova.cz, tel. 596 511 661.

4. 4. 
–28. 5.

5. 4.
od 10 h 

5.–26. 
4.

29. 4.
9–12 h

6. 4. 
8–13 h

16. 4. 
od 8 h

od  
7. 4.

20. 4.
od 16 h

UKLIĎME ČESKO – UKLIĎME ORLOVOU   
Ve spolupráci s městem Orlová a SMO Orlová. Sraz na malém ná-
městí u městského úřadu. Zdarma malé občerstvení pro registro-
vané do 10. 3. 2024 (včetně). Událost na facebooku. Petr Drozdík, 
www.uklidmecesko.cz

AQUA AEROBIC   
Relax centrum Orlová nabízí kurz Aqua aerobicu, který bude pro-
bíhat každou neděli od 7. 4. do 23. 6. 2024 vždy od 19 hodin. Mů-
žete se přihlásit do celého kurzu (12 lekcí), a to u lektorky p. Karin  
Mahdalové. Cena za 12 lekcí 2 200 Kč. Relax centrum Orlová, Masa-
rykova tř. 1315, www.relaxcentrumorlova.cz, tel. 604 305 870.

KALENDÁRIUM AKCÍ VE MĚSTĚ – DUBEN 2024

LOVCI PEREL
VII. ROČNÍK SOUTĚŽE O NEJAKTIVNĚJŠÍHO DĚTSKÉHO ČTENÁŘE 
Úkolem lovce bude přečíst knihu a odpovědět správně na přiřaze-
né otázky. Za každou přečtenou knihu dostane čtenář perlu. Soutěž 
je určena pro čtenáře do 15 let. Zapojit se můžete kdykoliv. Měst-
ská knihovna Orlová, oddělení pro děti a mládež, tel. 596 522 449,  
e-mail detska.knihovna@knihovna-orlova.cz.

do  
31. 8. FK BANÍK ORLOVÁ

Všichni sportovní fanoušci jsou srdečně zváni na úvod jarní fotba-
lové sezóny. Celkově se odehraje 13 duelů, z toho šest zápasů na 
domácí půdě. Dva z nich se odehrají právě v dubnu. První utkání  
v sobotu 6. dubna 2024 od 15:30 hodin s Horním Žukovem. Druhé 
pak v sobotu 20. dubna 2024 od 16:00 hodin s Tošanovicemi na 
hřišti FK Slavia Orlová na umělé trávě. www.fb.com/banikorlova, 
ivo.skavronka@gmail.com, tel. 605 188 838.

ŠKOLNÍ SPORTOVNÍ SOUTĚŽE 2024 
9. 4. 2024 – MK ve volejbalu žákyň a žáků ZŠ a G kategorie 8.–9. tříd  
– sportovní hala GOA Orlová 8:00–13:00 hod.

16. 4. 2024 – MK minifotbalu žáků ZŠ a G kategorie 8.–9. tříd – fotba-
lové hřiště s umělou trávou, sportovní areál, od 8:00 hod.

23. 4. 2024 – MK McDonald‘s CUP pro žactvo 4.–5. tříd – sportovní 
areál MSK, hřiště s umělou trávou od 8:00 hod. Informace o soutě-
žích: Lenka Vargová, vedoucí oddělení TV Orlová, 773 744 407.

EXPEDIČNÍ KAMERA
Objevujme… Poznávejme… Žijme! Kam až můžeme na lodi doplout? 
Kam až můžeme vylézt? Kde jsou naše hranice? Přemýšlejme  
o tom na Expediční kameře 2024. Expediční kamera je filmový fes-
tival, který k vám přináší nejlepší cestovatelské a dobrodružné fil-
my z mezinárodní i domácí produkce. PROGRAM: Lezci – nový film  
s Adamem Ondrou, Javari, Pionieri, Následování správné cesty, Ex-
pedice Ganga: Vávrova výzva, Ztracené momenty. Vstupné 150 Kč. 
DKMO, Kino O, www.dkorlova.cz, tel. 596 511 661.

6. 4.
od 15:30 h

9. 4.
8–13 h

23. 4.
od 8 h

6. 4.
od 17 h

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU 
LETNÍ SEMESTR
Téma: Rituály evropských královských rodů. 
Kurz se zabývá nejdůležitějšími životními událostmi, jako jsou tře-
ba narození,  svatby, rozvody či smrt spojenými s evropskými krá-
lovskými rody 19. a 20. století. Podmínky úspěšného absolvování 
kurzu: 80% docházka, splnění testů. Cena kurzu 450 Kč student / 
semestr (cena po zahrnutí dotace). Pořádá Městská knihovna Orlová 
ve spolupráci s ČZÚ v Praze. Přihlášky jsou k dispozici ve studov-
ně. Městská knihovna Orlová, přednáškový sál, tel. 596 522 449, 
www.knihovna-orlova.cz.

9. 4.
15:30–
17:30 h
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FARMÁŘSKÉ TRHY 
PROVOZOVATELEM JE SPOLEK ČESKÝCH VÝROBCŮ A ZEMĚDĚLCŮ
Další termíny: 14. 5., 18. 6, 16. 7., 13. 8., 17. 9., 15. 10., 19. 11., 17. 12. Vstup-
né zdarma, náměstí 28. října, Orlová-Lutyně, www.dkorlova.cz, tel. 
596 511 661.

SLET ČARODĚJNIC A ČARODĚJŮ 
Dům dětí a mládeže Orlová pořádá program pro děti, jehož součástí 
bude čarodějnické tvoření, kreslení strašidelných výjevů, netradiční 
soutěže, ocenění nejhezčích masek, možná přijde i kouzelník a na 
závěr dne pálení Morany. Při nepříznivém počasí se akce ruší. Vstup 
zdarma a pouze v maskách, rodiče dle uvážení. Místo konání akce: 
Energetiků 940, Orlová-Lutyně, 596 511 492, www.ddmorlova.cz.

16. 4.
8–16 h

26. 4.
od 16 h

18. 4. 
16–17 h

27. 4. 
od 17 h

28. 4. 
14–17 h

22. 4. 
9–11 h

22.–
26. 4.

22. 4. 
14:30–
17:30

25. 4. 
17–19 h

SETKÁNÍ PISÁLKŮ 
Setkání povede autorka Hana Nivnická. Určeno pro všechny věkové 
kategorie. Vstupné zdarma. Městská knihovna Orlová, přednáškový 
sál, tel. 596 522 449, www.knihovna-orlova.cz.

OPERA DIVAS  
Nadační fond Přátel kulturní památky Kostel SCEAV v Orlové všech-
ny srdečně zve na koncert operního tria v podání předních operních 
pěvkyň našeho národa. Pavlína Senić (soprano), Tereza Mátlová  
(soprano) a Andrea Kalivodová (mezzosoprano). Vstupenky v ceně 
300 Kč je možné zakoupit v Městském informačním centru v Orlové.
Nadační fond Přátel kulturní památky Kostel SCEAV v Orlové, Orlo-
vá-Město, evangelický kostel, www.nadacekostel.cz, Milan Zielina, 
tel. 775 323 895.

REJ ČARODĚJNIC  
Dům kultury města Orlové si pro vás připravil zábavný program pro 
děti. Těšit se můžete na čarodějnická soutěžení, čarodějnickou stez-
ku / workshop, malování na obličej. Od 15 hodin vystoupí kouzelnice 
Radana s její čarodějnickou show. Nebude chybět čarodějnický prů-
vod a upálení čarodějnice. Akce se bude konat v areálu letního kina. 
Děti mohou přijít v maskách. Vstupné zdrarma, v případě nepříznivé-
ho počasí bude akce zrušena. Orlová-Lutyně, Letňák.

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA (PLNĚ OBSAZENO)
Pro seniory v Senior Pointu. Jedna schůzka = 30 minut. Otevírací 
doba Senior Pointu: po a pá: 8–12 hodin, vstupné zdarma. Městská 
knihovna Orlová, přednáškový sál, www.knihovna-orlova.cz, tel. 596 
511 306

VÝSTAVA KERAMIKY A VÝTVARNÝCH PRACÍ 
Přijďte se podívat na výstavu, která je pořádána u příležitosti akce 
Den Země. Letošní výstava bude na téma Zvířata žijící v Austrálii. Vy-
stavují děti, mládež i dospělí návštěvníci keramických a výtvarných 
kroužků DDM Orlová. Svou keramiku představí výtvarnice Jaroslava 
Rybová a obrázky pan Erich Bura. Součástí výstavy jsou nejlepší 
práce MK Výtvarné soutěže. Část výrobků je prodejná. Vstupné je 
dobrovolné. Výstavu můžete navštívit po–čt 9–18 hod., v pátek pak 
9–16 hod. DDM Orlová, Orlová-Lutyně, www.ddmorlova.cz, tel. 596 
511 888.

DEN ZEMĚ 2024
Dům dětí a mládeže v Orlové si vás dovoluje pozvat na přednášku 
na téma Příroda v Austrálii. Těšit se také můžete na velké množ-
ství exotických živočichů, které si budete moci prohlédnout, či 
vzít do svých rukou. Vstupné zdarma. DDM Orlová, Orlová-Lutyně, 
www.ddmorlova.cz, tel. 596 511 888.

SRÍ LANKA
CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA
Přednáší manželé Špillarovi. Vystoupíme spolu na posvátnou Ada-
movu horu. Dostaneme se na kolmé útesy centrální vysočiny, které 
jsou domovem věhlasného cejlonského čaje. Zúčastníme se koupá-
ní slonů indických na řece Pinawalla, prozkoumáme řadu starých 
chrámů a svatostánků v Pollonaruwě, Kandy či Sigiryii. Nakoukneme 
také do džungle na divoké slony, krokodýly, buvoly a pávy. Putování 
zakončíme na ojediněle krásných plážích Indického oceánu. Vstupné 
30 Kč, bez nutnosti rezervace. Městská knihovna Orlová, přednáško-
vý sál, tel. 596 522 449, www.knihovna-orlova.cz.

TANČÍRNA
Taneční večer určen všem milovníkům společenského tance. Pořádá 
DKMO a manželé Jaglarzovi. Prodej vstupenek pouze v den konání, 
1 hodinu před akcí na recepci DKMO. Vstupné 150 Kč / osoba. Dům 
kultury města Orlové, velký sál, tel. 596 511 661, www.dkorlova.cz.

GRACIA ORLOVÁ JUNIOR 2024 
DĚTSKÝ ZÁVOD – GRACIA JUNIOR 2024 O CENU NADACE ČEZ
Prezentace u DKMO 7:45 až 8:30 hod., start v 8:45 hod. Závod je 
rozdělen do kategorií: batolata 3–5 let, mladší 6–8 let, starší 9–12 
let. Jede se na všem, co má dvě kola. Závod se jede po uzavřené ulici 
Osvobození. Startovné se neplatí. Cyklistická přilba je povinná! Petr 
Koláček, www.graciaorlova.cz, gracia.orlova@centrum.cz, tel. 724 
468 764

WORKSHOP KE DNI ZEMĚ
Přijďte i vy se přidat k oslavám Dnů Země. Jde o ekologicky moti-
vovaný svátek upozorňující lidi na dopady ničení životního prostředí. 
Na programu: malování Země, malování na chodníku, výroba chobot-
niček a jiných zvířátek z pet lahví a dalších recymateriálů, soutěže, 
kvízy a poznávačky. Veškeré techniky jsou přizpůsobeny pro práci 
s malými dětmi. MC Bejbáček, Orlová-Lutyně, www.bejbacek.cz,  
tumova@ddm-orlova.cz.

ČARODĚJNICKÉ WORKSHOPOVÁNÍ 
NEJEN PRO MAMINKY
Výroba malých čarodějnic, dekorativních předmětů, omalová-
nek, kvízy a poznávačky. Přijďte i vy se navnadit a vytvořit si něco 
k svátkům jara. Veškeré techniky jsou přizpůsobeny pro práci  
s malými dětmi. MC Bejbáček, Orlová-Lutyně, www.bejbacek.cz, 
tumova@ddm-orlova.cz.

GRACIA – ORLOVÁ 2024 
Organizační výbor GRACIA ČEZ-EDĚ připravuje pro letošní rok již 
36. ročník známého a oblíbeného silničního etapového závodu žen 
“GRACIA – ORLOVÁ 2024“, který je opět zařazen do seriálu Svě-
tového poháru žen v silniční cyklistice. Závod se koná ve dnech  
25.–28. 4. 2024 v České republice na území Moravskoslezské-
ho a Zlínského kraje. Celková délka závodu bude přibližně 380 
km, která je rozdělena na tři etapy a dvě půl etapy. Petr Koláček, 
www.graciaorlova.cz, gracia.orlova@centrum.cz, tel. 724 468 764

19. 4.
od 19 h

28. 4.
od 7:45 h

22. 4.
dopoledne

23.–
25. 4.

25.–
28. 4.

24. 4. 
14:30–
17:30

9. 4.
od 19 h

KAKTUSOVÝ KVĚT (VYPRODÁNO)
Divadelní společnost Háta uvádí situovanou komedii podle hry  
Pierra Barilleta a Jean-Pierre Gredy, kterou napsal Abe Burrows. Pů-
vodně francouzská hra, kterou pro americkou Broadway adaptoval  
I. A. L. Diammond, scénarista filmového hitu Někdo to rád hor-
ké. Vstupné 490 Kč / VYPRODÁNO. DKMO, divadelní sál, 
www.dkorlova.cz, tel. 596 511 661.

PRÁVĚ ZAČÍNÁM 
KONCERT NEJMLADŠÍCH ŽÁKŮ ZUŠ
Základní umělecká škola J. R. Míši Orlová-Poruba, Slezská 1100,  
Koncertní sál M. Pouzara, www.zus-orlova.cz, tel. 735 795 118.

10. 4.
od 17:30 h

MĚSTSKÝ SPORTOVNÍ KLUB
ORLOVÁ

LETNÍ
SPORTOVNÍ
PŘÍMĚSTSKÉ

TÁBORY 
DOSTUPNÉ TERMÍNY:

15.07. - 19.07.
22.07. - 26.07.

05.08. - 09.08.
12.08. - 16.08.
19.08. - 23.08.

REGISTRACE:
WWW.MSK-ORLOVA.CZ

KONTAKT:
tabory@msk-orlova.cz

2024



ŽEHNÁNÍ MOTOREKŽEHNÁNÍ MOTOREK
V KATOLICKÉM KOSTELE NAROZENÍ PANNY MARIEV KATOLICKÉM KOSTELE NAROZENÍ PANNY MARIE  

11. 5. 202411. 5. 2024

9:30 - 10:00
SRAZ U RESTAURACE LUTENA

10:00
TRASA JÍZDY: DOLNÍ LUTYNĚ, BOHUMÍN, RYCHVALD, ORLOVÁ

11:00
MODLITBA ZA MOTORKÁŘE V KOSTELE NAROZENÍ PANNY MARIE 
A NÁSLEDNÉ ŽEHNÁNÍ MOTOREK NA NÁMĚSTÍ VE STARÉ ORLOVÉ

PRO PRVNÍCH 150 MOTORKÁŘŮ GULÁŠ ZDARMA 

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO 


